Быть или не быть семье.
       В последнее время в средствах  массовой информации довольно часто поднимается вопрос о том, что регистрация брака совсем не обязательна, ведь можно жить вместе и без штампа в паспорта, а главное  любить друг друга. Конечно, без любви мужчина и женщина не смогут прожить и дня. Именно в обстановке взаимного уважения и любви должны появляться  на свет дети.

       Но необходимо иметь в виду, что фактическая семейная жизнь, независимо от её длительности, без регистрации брака в органах  ЗАГС не влечет  совместной собственности на имущество, а этот вопрос на сегодняшний день очень актуален. Ведение общего хозяйства и наличие единого бюджета само по себе не может служить основанием  для равенства долей в общем имуществе, т.к.  на их правоотношения не распространяется  действие ст.34 Семейного кодекса РФ ( имущество, нажитое супругами во время брака, является их совместной собственностью).

       Таким образом, лица, проживающие совместно без регистрации брака в органах ЗАГС, не вправе рассчитывать на защиту личных и имущественных прав супругов.

       На дворе 2008 год. Стоит ли заключать брака в високосном году ? Нет никаких ограничений на брак в високосный год. Это суеверия. Давно замечено, что високосные годы для многих людей являются достаточно трудными, но людская молва ничего не говорит о браках, заключенных в високосный год.

       Современные молодожены уверены, что играть свадьбу в високосный год означает обречь свой брак на развал. Если обратиться к истории, можно увидеть совсем иную картину.

       Действительно, раз в четыре года молодые люди не тревожили свах, и в доме родителей невесты не затевалась праздничная кутерьма. Но это совсем не значит, что влюбленные не могли венчаться. Что самое примечательное, свататься ходили…девушки. Оказывается, високосный год был годом невест, которые могли сами выбрать себе жениха ! Причем, отказать невесте в сватовстве могли только в самых редких случаях…

       В нашей республике цифры по регистрации брака в високосные годы заметно улучшились. Так если в 1996 году в Удмуртии заключили брак 7676 пар, то в 2000 году -  8269 пар, а в 2004 году – 8932 пары. Поэтому не зря 2008 год в России объявлен годом  Семьи!

       К сведению особо суеверных женихов и невест: по статистике, на процент расторжения брака  не влияет, был ли  заключен семейный союз в високосный год или в обыкновенный ! 

