       В рамках реализации Республиканской целевой программы развития малого и среднего предпринимательства в Удмуртской Республике на 2009 – 2013 годы, реализации пакета антикризисных мер, Правительством Удмуртской Республики выделены средства на финансирование субъектов малого предпринимательства. Финансирование будет осуществляться по следующим направлениям: 
       - прямое финансирование на развитие бизнеса в виде предоставления займов и микрозаймов через Удмуртский государственный фонд поддержки малого предпринимательства суммой до 1 млн. руб.

       - предоставление субсидий на компенсацию процентной ставки по кредитам, полученным в коммерческих банках.

       - предоставление субсидий на компенсацию затрат по привлечению поручительств по кредитам в коммерческих банках (программа кредитных гарантий).

       Приоритетом в финансировании проектов будут являться субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные на территории Удмуртской Республики, имеющие высокую социально-экономическую значимость для района, направляющие ресурсы на развитие предприятия, создание новых и сохранение существующих рабочих мест.

       За дополнительной информацией обращаться в министерство экономики Удмуртской Республики или Удмуртский государственный фонд поддержки малого предпринимательства тел. (3412)513-997, 514-338 
