Как построить работу?

· правильно распределяй своё рабочее время: попробуйте разбить свою задачу на подзадачи, и спланировать время, которое потребуется для выполнения каждой подзадачи. Добавляйте определенное время на исправление ошибок в работе;

· выполняй работу качественно и в срок, это залог повторных заказов;

· будь всегда на связи: мобильный телефон должен быть всегда включен, электронную почту следует проверять как можно чаще;

· постоянно развивайся: если фрилансер не развивается, а только работает и получает деньги, это приведет его в тупик, рано или поздно появятся люди, которые смогут более качественно выполнить работу. Новые знания - это более высокий заработок, востребованность на рынке и уверенность в завтрашнем дне;

· вежливо обращайся со своими клиентами, твоя репутация будет повышаться, тебя будут рекомендовать другим работодателям;

· и самое главное: не отчаивайся, если все получится не сразу. Некоторые люди работая несколько дней, и не получая работы забрасывают фриланс. Этого делать не надо. Минимальный срок, через который фрилансер получает заказ, это 1-2 недели.

Как получить деньги за работу?

Работодатель может перечислить тебе деньги следующим образом:

· на открытый тобою лицевой счет в банке (медлительность перевода денег, но низкая комиссия);

· телеграфным переводом (более быстро, но комиссия крайне высока);

· электронным платежом (перевод осуществляется практически моментально, наиболее популярными являются системы Yandex.Деньги и WebMoney).

Сколько можно заработать?

Заработок фрилансера зависит от объема работы, которую он выполняет. Размер оклада также зависит от опыта человека, его профессии и качества работы. В среднем, начинающий фрилансер при умеренном объеме работы может заработать от 200 до 1000$ в месяц. Если же фрилансер сотрудничает с крупными копаниями, берется за сложные и большие проекты, то его зарплата может составлять более 2000$. 

ФРИЛАНС: КАК ЗАРАБОТАТЬ 
В ПРОВИНЦИИ
Как известно, в провинции с работой бывают напряги, а если она даже есть, то уровень зарплаты сильно отличается в меньшую сторону от столичных зарплат. Мы знаем, как  можно зарабатывать больше, при этом быть свободным и заниматься любимым делом.

Что такое фриланс?

Фриланс — это удалённая работа в Интернет, при которой работодатель и исполнитель могут находиться как угодно далеко друг от друга. Рынок фриланс-услуг в настоящее время стремительно развивается в России, вовлекая новых работодателей и исполнителей.

Наиболее популярные области для фрилансеров:
· журналистика;

· программирование;

· создание сайтов;

· графический дизайн;

· редактирование и написание текстов;

· фотография;

· реклама;

· переводы;

· консультации и другое. 

Плюсы фриланса:
· можно работать на работодателя не зависимо от его географического удаления;

· практически нет возрастных ограничений;

· доход теоретически неограничен, все зависит только от фрилансера;

· фрилансер сам себе начальник, только он решает, что и когда делать;

· можно заниматься фрилансом параллельно с другой работой;

· отсутствие страха быть уволенным — некому увольнять.

Минусы фриланса:

· нестабильность доходов;
· все расходы несет сам фрилансер (необходимо платить за Интернет, телефон и другое);

· отсутствие соцпакета;

· отсутствие гарантий со стороны работодателей, за работу могут просто не заплатить (случается довольно редко);

· необходимость самому вести бухгалтерию и платить налоги;

· техническая сложность получение заработанных денег.

Как начать работать?

Если ты решил попробовать поработать фрилансером, рекомендуем начать со следующего: 

· найди и выдели наиболее развитые твои способности и умения;
· создай свой портфолио, т.е. набор работ, который позволяет работодателю ознакомиться с твоим стилем и профессиональным уровнем. Конкуренция существует и среди фрилансеров. Портфолио значительно упрощает процесс выбора сотрудника. В портфолио старайся выкладывать только лучшие и самые красивые работы. Главное не количество, а качество! Сначала ты работаешь на портфолио, потом оно работает на тебя;

· найди работу по выбранному направлению (основные биржи фрилансеров: www.weblancer.net, www.free-lance.ru,  www.freelance.ru, www.vingrad.ru и другие). Советуем учить английский и постепенно переходить на зарубежные биржи фриланса: там заработки существенно выше и выше адекватность заказчиков.
· начинай работать.

