ПАМЯТКА

руководителям хозяйствующих субъектов по мерам профилактики

угрозы террористического акта


Руководителям в качестве предупредительных мер (мер профилактики) необходимо:


- ужесточить режим пропуска на территорию организации (учреждения), в том числе путём установки систем аудио-, видеонаблюдения и сигнализации; принять меры по недопущению доступа на территорию организации (учреждения) посторонних лиц. Особое внимание обращать на граждан, имеющих в руках различные предметы (сумки, пакеты, кейсы, свертки и т. д.) и ведущих себя подозрительно (насторожены, напуганы, проявляют нервозность, беспокойство). О подозрительных гражданах необходимо сообщать сотрудникам милиции или оперативному дежурному отдела внутренних дел по телефону «02»;


- обеспечить установление владельцев оставленного без присмотра рядом со зданием организации (учреждения) автотранспорта;


- организовать патрулирование территории работниками организации совместно с сотрудниками милиции;


- установить запорные устройства на всех помещениях, в т. ч. наружных: подъездах, подвалах, чердаках и т. п. Определить ответственных за обеспечение доступа в указанные помещения;


- повысить укрепленности помещений, где хранятся легковоспламеняющиеся, взрывоопасные, сильнодействующие и ядовитые вещества;


- тщательно проверять поступающее имущество, товары, состояние упаковки и т. д.;


- проводить тщательный подбор сотрудников, особенно в подразделения охраны и службу безопасности, обслуживающего персонала (дежурных, ремонтников, уборщиков и др.);


- при заключении договора на оказание охранных услуг в обязательном порядке предусматривать алгоритм действий по обнаружению подозрительных предметов и обеспечению антитеррористической защищенности; 


- иметь подробный план зданий организации (учреждения), план эвакуации посетителей, персонала и пострадавших;


- проверять наличие и исправность средств связи, оповещения, пожаротушения, сигнализацию;


- обеспечить освещенность подведомственной территории в ночное время;


- обеспечить наличие средств оповещения посетителей;


- обозначить задачи охраны, ВОХРа или службы безопасности объекта при эвакуации;


- по возможности обеспечить службу охраны, ВОХРа или службу безопасности организации (учреждения) портативной радиоаппаратурой для вызова резерва или правоохранительных органов;


- чётко определить функции администрации;


- при сдаче помещений (территории) в аренду другим организациям, контролировать состояние сдаваемых помещений (территории) согласно номенклатуре дел;


- организовать подготовку сотрудников и проводить практические занятия совместно с правоохранительными органами по предотвращению террористического акта и ликвидации возможных последствий;


- организовать места парковки автомобилей не ближе 100 метров от мест скопления людей;


- подготовить необходимое количество планов объекта, в которых указать пожароопасные места, порядок и сроки контрольных проверок мест временного складирования, контейнеров-мусоросборников, урн и т.п.;


- освободить от лишних предметов служебные помещения, лестничные клетки, а также помещения, в которых расположены технические установки;


- обеспечить регулярный вывоз отходов с территории организации (учреждения), не допускать складирования строительного мусора;


- контейнеры-мусоросборники устанавливать за пределами или на границе территории, прилегающей к организации (учреждению);


- довести до сведения всего персонала организации (учреждения) номера телефонов, по которым необходимо ставить в известность органы внутренних дел при обнаружении подозрительных предметов или признаков, указывающих на возможность проведения террористического акта;


- организовать ежедневный обход и осмотр территории, помещений с целью выявления и обнаружения подозрительных предметов.

