Уступка прав требования

На основании норм гражданского законодательства перемена лиц в обязательстве может осуществляться двумя способами: уступкой права требования и переводом долга. Правовое регулирование сделок, связанных с переменой лиц в обязательствах, регламентируется гл. 24 Гражданского кодекса Российской Федерации. В основном уступка права требования осуществляется путем заключения договора цессии, в соответствии с которым одна сторона (цедент) уступает право требования, возникшее на основании обязательства, другой стороне - новому кредитору (цессионарию). При этом согласия должника здесь не требуется (ст. 382 ГК РФ). И тем не менее кредитору, следует поставить в известность должника о состоявшимся переходе своих прав к другому лицу, чтобы устранить для себя неблагоприятные последствия, иначе, должник, исполнивший обязательства прежнему кредитору, считается исполнившим обязательства надлежаще. Когда обязательства обеспечены закладной, уступка признается ничтожной, то есть не допускается
Статьей 388 ГК РФ предусмотрены случаи, когда без согласия должника все же не обойтись. Так, согласно п. 2 ст. 388 ГК РФ не допускается без согласия должника уступка требования по обязательству, в котором личность кредитора имеет существенное значение для должника.

Исходя из общих правил, содержащихся в ст. 384 ГК РФ, право первоначального кредитора переходит к новому кредитору в том объеме и на тех условиях, которые существовали к моменту перехода права. А это значит, что переходят права, обеспечивающие исполнение обязательства и другие права, связанные с требованием, в том числе право на неуплаченные проценты. Однако объем прав может регулироваться договором или законом.

Согласно ст. 389 ГК РФ уступка требования, основанного на сделке, совершенной в простой письменной или нотариальной форме, должна быть произведена письменно. Когда сделка, прошла государственную регистрацию, то и уступка права требования также подлежит регистрации в Росрегистрации, иначе по такому договору (в частности, право обращения взыскания на заложенное имущество) к новому должнику не переходят.

Кредитор, уступивший требование другому лицу, обязан передать ему необходимые документы, удостоверяющие право требования, и сообщить сведения, имеющие значение при уступке (п.2 ст.385 ГК РФ).
Новый залогодержатель, к которому права по договору об ипотеке переходят не в порядке уступки права требования, а по иным основаниям, установленным законом, предположим на основании судебного решения, вправе в любой момент обратиться в Росрегистрацию с внесением изменений в регистрационную запись на основании одного лишь своего собственного заявления. Без такой государственной регистрации права по договору об ипотеке, обеспечивающему исполнение обязательства по возврату займа, к приобретателю прав по основному обязательству не переходят (п.3 ст.433 ГК РФ, п.3 ст.11 Федерального закона N 102-ФЗ).
За государственную регистрацию смены залогодержателя вследствие уступки прав по основному обязательству, обеспеченному ипотекой, либо по договору об ипотеке, в том числе сделки по уступке прав требования, включая внесение в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним записи об ипотеке, осуществляемой при смене залогодержателя, взимается государственная пошлина в размере 500 руб. (пп.23 п.1 ст.333.33 Налогового кодекса РФ).
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