Уважаемые руководители обществ с ограниченной ответственностью!
С 1 июля 2009 года вступил в силу Федеральный закон от 30.12.2008 года № 312-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации (далее Закон № 312-ФЗ).

Закон № 312-ФЗ вносит поправки в Гражданский кодекс РФ в части положений об обществах с ограниченной ответственностью и, соответственно, в Федеральный закон от 08.02.1998 № 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью».

В связи с чем общества должны обратить внимание на следующее:

- уставы и учредительные договоры обществ, созданных до 1 июля 2009 года, подлежат приведению в соответствие измененным Законом № 312-ФЗ нормам не позднее 1 января 2010 года;

- со дня вступления в силу Закона № 312-ФЗ уставы и учредительные договоры обществ, созданных до 1 июля 2009 года, до приведения их в соответствие измененным Законом № 312-ФЗ нормам, применяются в части, не противоречащей указанному законодательному акту РФ. 

Впредь ООО будут действовать на основании единственного учредительного документа – устава. Отношения между учредителями по поводу совместной деятельности по учреждению общества, определения размера уставного капитала общества, размера и номинальной стоимости доли каждого из учредителей, размера и порядка оплаты таких долей в уставном капитале будут закрепляться в договоре об учреждении общества. Названный договор не относится к числу учредительных, но заключение его является обязательным при учреждении общества.
Учитывая, что формы № Р11001 «Заявление о государственной регистрации юридического лица при создании», № Р12001 «Заявление о государственной регистрации юридического лица, создаваемого путем реорганизации», № Р13001 «Заявление о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица», № Р14001 «Заявление о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц изменений в сведения о юридическом лице, не связанные с внесением изменений в учредительные документы», утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 19.06.2002 № 439, не отвечают требованиям Законно № 312-ФЗ, до утверждения новых форм заявлений, рекомендуется использовать формы заявлений о государственной регистрации, размещенные на сайте ФНС России в сети Интернет по адресу www.nalog.ru.

 Для государственной регистрации изменений, вносимых в устав общества, необходимо представить в регистрирующий (налоговый) орган:
1. Рекомендуемое заявление по форме № 13001, подписанное лицом, действующим от имени общества без доверенности (генеральный директор, президент либо иное лицо) подлинность подписи которого должна быть засвидетельствована в нотариальном порядке.

В заявлении необходимо представить отметку в п. 2.9, свидетельствующую о том, что заявление представлено в целях приведения устава Общества в соответствие с положениями Закона № 312-ФЗ.

2. Решение участников (учредителей) о внесении в устав.

3. Устав в новой редакции.

4. Документ об оплате государственной пошлины в размере 400 рублей.

Указанные документы могут быть представлены непосредственно в регистрирующий (налоговый) орган по адресу: г. Глазов, ул. Первомайская, 2, кабинет 110 или почтовым отправлением с описью вложения. 
