В НОВЫЙ ГОД С НОВЫМИ ИЗМЕНЕНИЯМИ

С 29 января 2010 года Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Удмуртской республике госпошлина за государственную регистрацию будет взиматься с учетом принятых изменений в законодательстве.

Федеральный закон от 27 декабря 2009 года №374-ФЗ внес изменение в статью 333.33 «Размеры государственной пошлины за государственную регистрацию, а также за совершение прочих юридически значимых действий» Налогового кодекса Российской Федерации. 

Так, для физических лиц государственная пошлина за государственную регистрацию права собственности, договоров об отчуждении недвижимого имущества, за государственную регистрацию ограничения (обременения) права и за государственную регистрацию договоров ипотеки госпошлина возрастет с 500 до 1000 рублей. 

За государственную регистрацию права собственности по «дачной амнистии», за внесение изменений в записи в единый государственный реестр прав и за повторную выдачу правообладателям свидетельства о государственной регистрацию права госпошлина увеличится со 100 до 200 рублей. 

Вводится также прежде отсутствовавшая в Налоговом кодексе РФ пошлина за государственную регистрацию договора участия в долевом строительстве в размере 200 рублей для граждан и 4000 рублей для организаций.

От уплаты государственной пошлины, освобождаются федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления при их обращении за совершением юридически значимых действий, определенных главой 25.3 НК РФ, в том числе при обращении в суды в качестве истцов и ответчиков.
Осталась прежней госпошлина, уплачиваемая за государственную регистрацию прав, ограничений (обременений) прав на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, сделок, на основании которых ограничиваются (обременяются) права на них -100 рублей, и за государственную регистрацию доли в праве общей собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения -50 рублей.

Кроме того, Налоговым кодексом РФ расширен перечень регистрационных действий, за которые госпошлина не уплачивается. Так, освобождаются от нее заявители, обратившиеся за государственной регистрацией права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками, находящимися в государственной или муниципальной собственности, обратившиеся за прекращением прав в связи с ликвидацией объекта недвижимого имущества, отказом от права собственности на объект недвижимого имущества, переходом права к новому правообладателю, преобразованием (реконструкцией) объекта недвижимого имущества.

Изменения коснулись и порядка уплаты госпошлины, в частности факт уплаты госпошлины плательщиком в безналичной форме может подтверждаться как 
предоставлением платежного поручения с отметкой банка о его исполнении, так и с предоставлением платежного поручения соответствующего территориального Федерального казначейства, даже в электронной форме.
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