Изменения в порядок государственной регистрации
Положения Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним" дополнены Федеральным законом от 21.12.2009 № 334-ФЗ.

В соответствии с данными изменениями, которые вступают в силу с 01.03.2010г., государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним и кадастровый учёт, и ведение кадастра недвижимости будут осуществляться одним государственным органом. При этом заявление о государственной регистрации прав на недвижимое имущество может подаваться одновременно с заявлением о постановке на кадастровый учёт. В этом случае датой приема заявления о государственной регистрации права является день внесения в государственный кадастр недвижимости сведений о соответствующем объекте недвижимости.
С учётом развития современных технологий сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, а также в государственном кадастре недвижимости предоставляются любому лицу на основании запроса подаваемого лично либо направляемого по почте или в электронном виде. В случае почтового отправления, подлинность подписи лица и верность копий документов, прилагаемых к такому запросу, должны быть засвидетельствованы в нотариальном порядке, в случае запроса в форме электронного документа - электронной цифровой подписью лица, запрашивающего их. Отказ в предоставлении сведений допускается только в случае, когда предоставление запрашиваемых сведений не допускается в соответствии с федеральным законом. В случае отсутствия соответствующих сведений заявителю направляется соответствующее уведомление. 
Наряду с этим дополнили субъективный состав, которому будут предоставляться сведения из ЕГРП бесплатно, а именно арбитражным управляющим при запросе сведений в отношении принадлежащих соответствующему должнику объектов недвижимости.
К новеллам следует отнести и появление возможности подачи заявлений на государственную регистрацию прав по почте ценным письмом с описью вложения и уведомлением о вручении. Однако в таком случае подпись на заявлении должна быть засвидетельствована также в нотариальном порядке, а сделка с объектом недвижимого имущества должна быть нотариально удостоверена, а при этом если она совершена по доверенности, то и доверенность должна быть нотариально удостоверена. К заявлению также должны быть приложены копия документа, удостоверяющего личность заявителя - физического лица либо выписка из ЕГРЮЛ и копия документа, удостоверяющего личность представителя юридического лица. Расписка в получении документов в этом случае также направляется заявителю по почте по указанному в заявлении адресу. Следует отметить, что при наличии соответствующего указания в заявлении о регистрации свидетельство о государственной регистрации направляется заявителю по почте.

Заявление о приостановке, равно как уведомление о приостановке государственной регистрации и сообщение об отказе в государственной регистрации также могут быть направлены по почте.

Кроме того, появилось новое основание для приостановления, в случае если в государственном кадастре недвижимости в отношении такого земельного участка отсутствуют кадастровые сведения о координатах границ такого участка, или одна из границ участка пересекает одну из границ другого земельного участка. Установлен запрет на осуществление государственной регистрации прав на объект, который не считается учтенным.
Указанным законом, установлено, что после 01.01.2013г. кадастровый паспорт здания, сооружения, помещения или объекта незавершённого строительства является обязательным, лишь в случае, если сведения о таком объекте недвижимости отсутствуют в государственном кадастре недвижимости, до этой даты, кадастровый паспорт является необходимым документом для государственной регистрации прав.
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