СУДЕБНЫЕ АКТЫ…. ЧИТАЕМ ВНИМАТЕЛЬНО.

     Согласно статье 17 Федерального закона "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним" основаниями для государственной регистрации права на недвижимое имущество и сделок с ним являются, в частности, вступившие в законную силу акты судебных органов (решения, определения, постановления судов общей юрисдикции и арбитражных судов), устанавливающие те или иные права.
    Многие обращаются в регистрирующий орган с судебными решениями, охватывающими различные вопросы: вопросы о признании права собственности, об обязанности надлежащего органа предоставить земельный участок (платно или бесплатно), об установлении принадлежности какого-либо документа данному лицу, о расторжении договора купли продажи и т.д.
     Право собственности и иное вещное право на недвижимое имущество на основании актов судебных органов регистрируется на общих основаниях и не освобождает заявителя от предоставления следующих документов:

1. Заявление о регистрации права.

2. Документ, удостоверяющий личность, и в случае обращения за регистрацией через представителя - документ, подтверждающий полномочия представителя.

3. Документ об уплате государственной пошлины и его копия.

4. Копия вступившего в законную силу решения (определения), заверенная органом их выдавшим (судом) в соответствии с порядком ведения делопроизводства в суде, - 2 экземпляра. 

5. Кадастровый паспорт недвижимого имущества (за исключением случаев, когда документ, содержащий описание недвижимого имущества, ранее уже предоставлялся и был помещен в соответствующее дело правоустанавливающих документов)- подлинник и копия.    

    Когда заявитель предоставляет лишь одну копию судебного акта, такая копия помещается в дело правоустанавливающих документов, а государственная регистрация не приостанавливается и решение об отказе не принимается, поскольку у заявителя есть возможность в случае необходимости обратиться в суд для получения новой копии. О приобщении копии судебного акта в дело правоустанавливающих документов заявитель уведомляется в письменной форме.
    При кажущейся простоте регистрации на основании данных судебных решений на практике иногда возникают сложности.
    Судебным решениям должны быть присущи такие черты, как полнота изложения, мотивированность, четкость, ясность, обоснованность правовыми нормами, исполнимость. В таком случае будут максимально защищены права и интересы заявителей, не будет возникать сложностей при государственной регистрации на основании подобных решений. 

     Так, в судебном решении должны излагаться все его части: вводная, описательная, мотивировочная и резолютивная. 
     К сожалению, в судебных решениях не всегда отражается полнота данных, необходимых для внесения в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним. 

     Так, если заявлено исковое требование гражданина о признании права собственности на земельный участок, то в резолютивной части должны содержаться такие необходимые данные, как кадастровый номер, адрес, площадь земельного участка, вид признанного права (при признании права собственности за гражданином), фамилия, имя, отчество данного гражданина и в зависимости от ситуации могут быть изложены и дополнительные данные.

     Нередко случаи, когда судебные решения устанавливают лишь факт владения и пользования недвижимым имуществом за определённым лицом. Подобные решения судов, устанавливающие лишь факт, не являются основанием для государственной регистрации права собственности, так как автоматически не порождает и не свидетельствует о наличии у заявителя такого права.
    Иногда заявители торопятся и предоставляют на государственную регистрацию копии судебных решений, не содержащих отметку о вступлении их в законную силу либо незаверенные гербовой печатью суда. В результате такое дело приостанавливается, заявителю предлагается устранить нарушения.
    Также в судебных решениях возможны ошибки, чаще всего они встречаются в описании объекта недвижимого имущества и данных субъекта (например, фамилии гражданина). В этом случае физическим и юридическим лицам необходимо обратиться в суд, вынесший соответствующее решение, для исправления таких ошибок. Так, согласно ч. 2 ст. 200 Гражданского Процессуального Кодекса РФ суд может по своей инициативе или по заявлению лиц, участвующих в деле, исправить допущенные в решении суда описки или явные арифметические ошибки.
   Следует также заметить, что за недвижимым имуществом, право собственности на которое признаётся решением суда, когда имеются зарегистрированные за третьими лицами какие либо ограничения (обременения), предположим право аренды, право залога,  подлежит регистрации с сохранением подобных ограничений (обременений).
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