ДОСТУП К СВЕДЕНИЯМ ПО ПОЧТЕ
      До 1 марта 2010г. для получения сведений о зарегистрированных правах на объект недвижимости гражданин должен был явиться лично или уполномочить на это своего представителя в тот территориальный орган, который действует в регистрационном округе по месту нахождения объекта.

     Теперь заявитель сможет запросить содержащиеся в Едином государственном реестре прав сведения о зарегистрированных правах на объект недвижимого имущества, обратившись в любой удобный для него территориальный орган Росреестра. В этом заключается новое понятие экстерриториальных запросов.
     Например, вы живете в Глазове, а выписка нужна в отношении квартиры, расположенной в Перми. Для этого вам необязательно обращаться в управление Росреестра по Пермскому краю – достаточно подать заявление в Глазовский отдел Управления Росреестра. Глазовский отдел самостоятельно ваш запрос зарегистрирует в книге учета выданной информации и не позднее следующего дня отправит вместе с сопроводительным письмом в Пермский край, в результате чего вы получите требуемые сведения. По таким запросам срок предусмотрен в 14 рабочих дней. 
     Также поправки в законы "О государственном кадастре недвижимости" и "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним", вступившие в силу с 1 марта, предоставили гражданам возможность выбирать, не только как подавать заявление по месту жительства или по месту нахождения объекта, но и лично или по почте, а также с использованием сетей связи общего пользования или иных технических средств связи. 
    В заявление необходимо указать:

-наименование тероргана, в который направляется заявление;

-если юридическое лицо, то полное наименование юридического лица, дата его гос. регистрации, адрес места нахождения, для физического лица, наименование и реквизиты документы, удостоверяющего личность, адрес постоянного или преимущественного проживания;

-субъект РФ, на территории которого может быть, по имеющимся у заявителя сведениям, зарегистрирован объект, в отношении которого должна быть предоставлена информация.

    Вместе с заявлением прилагается документ, подтверждающий внесение платы. плата за выдачу информации установлена для физических лиц в размере 100 рублей, для юридических лиц в размере 300 рублей. Внесение платы в безналичном порядке подтверждается копией платежного поручения с отметкой банка о его исполнении. Внесение платы наличными средствами подтверждается квитанцией установленной формы. Представленный заявителем документ, подтверждающий внесение платы, с отметкой «погашено» подлежит возврату плательщику. Копия документа, подтверждающего внесение платы, остается в тероргане Росреестра.
     Гражданин может указать в подобном заявлении просьбу о выдаче информации лично или направить её по почте. При отсутствии такого указания, информация выдается лично, если заявитель обратился с заявлением лично, по почте, если заявление поступило по почте. 

     Если в заявлении информация изложена неточно, документы оформлены ненадлежащим образом, специалистом направляется обоснованное решение об отказе в предоставлении запрашиваемых сведений.
    Подлинность подписи гражданина как и все приложения должны быть заверены нотариусом. Это можно сделать в любой нотариальной конторе, вне зависимости от места жительства и места нахождения недвижимого имущества, срока действия у такого заверения нет. Документы пересылаются ценным письмом, обязательно с уведомлением о вручении и описью.
    Предоставление же информации по электронной почте или посредством иных технических средств связи в порядке экстерриториального взаимодействия должно быть урегулировано специальным порядком. Пока такой порядок не утвержден. 
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