Малый бизнес может легко вздохнуть. Ставки страховых взносов для малого бизнеса в ближайшие два года будут сохранены
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С 1 января 2010 года работодатели в России вместо единого социального налога (ЕСН) платят страховые взносы во внебюджетные фонды (пенсионный, медицинского и социального страхования). Ставка страховых взносов при этом была сохранена на уровне базовой ставки ЕСН, действовавшей в 2009 году, — 26 процентов. Рост страховых выплат необходим правительству, чтобы сократить дефицит Пенсионного фонда, который в последние годы увеличивается из-за повышения пенсий. 

«Я принял решение для малого бизнеса, работающего в производственной и социальной сферах, предусмотреть двухлетний переходный период», — заявил президент России Дмитрий Медведев. 


Ставки страховых взносов для малого бизнеса в ближайшие два года будут сохранены. Об этом заявил президент, выступая с посланием к Федеральному Собранию. Для прочих российских компаний, как и предполагалось ранее, с 2011 года суммарная ставка страховых взносов будет повышена до 34 процентов. 


Законопроект о двухлетнем переходном периоде по ставке страхового взноса для предприятий малого бизнеса, занимающихся социальной и производственной деятельностью, может быть внесен в Госдуму уже на этой неделе, заявил помощник президента РФ .


«Закон должен быть подготовлен очень быстро, поскольку должен вступить в силу уже с 1 января будущего года», - подчеркнул Аркадий Дворкович. 


Кроме того, он сообщил, что реализация этой инициативы позволит малому бизнесу сэкономить около 100 млрд рублей. 


«Но не думаю, что мы должны рассматривать эти деньги как бюджетные потери. Сомневаюсь, что большая часть малого бизнеса смогла бы заплатить деньги (налоги), если бы ставка была 34%. Мне кажется, эти деньги просто не получили бы и так, и так. Поэтому установление более низкой ставки - 26% - это скорее признание реальности», - добавил он к заявлению. 


По мнению помощника президента, при ставке 34% большая часть малого бизнеса уйдет в тень.

