09.12.2010 

10-ое Юбилейное выставочно-конгрессное мероприятие 
 «Дни малого и среднего бизнеса России - 2011»

10-ое Юбилейное выставочно-конгрессное мероприятие  «Дни малого и среднего бизнеса России - 2011» состоится с 24 по 27 мая в павильоне  № 57  Всероссийского выставочного центра.

«Дни малого и среднего бизнеса России» - центральное мероприятие федерального уровня, способствующее созданию благоприятных условий для развития и поддержки малого и среднего бизнеса, правовых и экономических условий для свободного развития МСП, повышение информированности предпринимателей о комплексных программах поддержки МСП. 

«Дни малого и среднего бизнеса России» - это бизнес–площадка для встреч и дискуссий предпринимателей участвующих в модернизации экономики, с представителями исполнительной и законодательной власти, структур поддержки, потребителями, а так же с теми, кто еще только начинает собственный бизнес. 

Целевая аудитория выставки-форума – собственники и руководители малого и среднего бизнеса, индивидуальные предприниматели, менеджеры и частные инвесторы. Представители федеральных, региональных и муниципальных органов власти, ассоциаций и объединений предпринимателей, региональных структур поддержки предпринимательства. Люди, стремящиеся к успеху, профессиональному развитию, применению передовых технологий и совершенствованию инструментов управления. 

Для бизнесменов и предпринимателей организуется насыщенная Деловая программа, в рамках которой проводятся консультации по экономическим, финансовым, правовым вопросам, продвижению производимой продукции на рынки, становлению и развитию собственного дела, обмену лучшим положительным опытом предпринимательской деятельности и другим проблемам. 

· В рамках «Дней малого и среднего бизнеса России 2011» состоятся: 

· Федеральная выставка-ярмарка продукции лучших предприятий малого и среднего бизнеса 

· Выставка «Оборудование и услуги для предпринимательства» 

· Специализированная экспозиция "Инфраструктура развития и поддержки МСП" 

· СтартАп - ярмарка бизнес-идей 

· Ярмарка-продажа готового бизнеса «под ключ» - площадка для успешного партнерства предпринимателя и инвестора 

· Конкурсная программа: «Лучший инновационный проект»; «Лучшие продукция, товары и услуги»; Лучший семейный бизнес» 

· Смотр «Лучший регион (субъект) Российской Федерации» по развитию малого и среднего предпринимательства и созданию для этого наиболее благоприятных условий 

· Деловые мероприятия по актуальным вопросам предпринимательской деятельности 

Участникам предоставляется возможность: 

· представить и реализовать свои товары, работы и услуги, ознакомиться с продукцией других предпринимателей, привлечь внимание инвесторов и структур поддержки бизнеса к Вашему предприятию; 

· ознакомиться с практическим опытом предпринимательской деятельности 

· установить деловые связи и контакты с партнерами, заключить договора на заказ, производство и реализацию продукции; 

· получить консультации по экономическим, финансовым, правовым и другим проблемам, по продвижению производимой продукции на рынки, становлению и развитию собственного дела; 

· стать победителями проводимых конкурсов. 

Исполнительная дирекция: 

129223, г. Москва, Проспект Мира, 119 

Всероссийский выставочный центр, 

Управление организации выставочных мероприятий 

Тел/факс (495) 981-92-52, 544-34-47 * 28-46, 

974-35-35 * 28-46 

http://www.smb-expo.ru
 granat@Vvcentre.ru
