Информация для субъектов малого и среднего предпринимательства и лиц, желающих начать свой бизнес (оказание бесплатной консультационной помощи по вопросам организации и ведения бизнеса)

Министерство экономики Удмуртской Республики сообщает, что в рамках исполнения государственных контрактов субъектам малого и среднего предпринимательства и лицам, желающим начать свой бизнес, в период с 01.12.2010 по 20.12.2010 оказываются бесплатные консультационные услуги по вопросам организации и ведения бизнеса. 

Консультации проходят по следующим направлениям: 

- по вопросам налогообложения; 

- по вопросам ведения бухгалтерского учета;

- по вопросам правового сопровождения бизнеса и правовой защиты;

- по вопросам управления финансами;

- по вопросам проведения анализа финансово-хозяйственной деятельности предприятия;

- по вопросам маркетинга, привлечения клиентов и сбыта продукции;

- по вопросам организации и управления бизнесом;

- по вопросам организации кадровой работы на предприятии;

- по вопросам охраны труда;

- по вопросам пожарной и экологической безопасности;

- по вопросам создания и регистрации предприятий;

- по другим вопросам, связанным с ведением предпринимательской деятельности. 

Вышеуказанные консультации можно получить по следующим адресам: 

· Городская налоговая консультация, директор - Коробейников Александр Владимирович, адрес: г.Ижевск, ул. Пушкинская, 116, тел. (3412) 908-424, г.Ижевск, ул. Ворошилова, 37а, тел. (3412) 403-404. 

· АНО «Центр развития молодежного предпринимательства Удмуртской Республики», директор - Алексеев Василий Александрович, адрес: г. Ижевск, ул.Дзержинского, 71а, тел. (3412) 935-131 (доб.188). 

· ООО «Регион Бизнес Консалтинг Центр», директор - Герасимова Надежда Федоровна, адрес: г.Ижевск, ул. Пушкинская, 290, офис 75, тел. (3412) 568-608, 613-588. 

· Центр правовой защиты УРО ОПОРА России, руководитель - Шахтарин Вячеслав Иванович, адрес: г.Ижевск, ул. Лихвинцева, 52, офис 44, тел. (3412) 550-051. 

· ИП Стрелков Григорий Владимирович, адрес: г.Ижевск, ул. Дзержинского, 71а, тел.447123 

· ООО «Межрайонный социально-деловой информационно-консультационный центр «Можга», директор – Дьяконов Александр Иванович, адрес: 427790, г.Можга, ул.Наговицына, 86, Бизнес-центр «Можга», офис 301, 302 тел. (34139) 3-06-84. 

· Целевой муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства Игринского района, директор – Шаронова Ольга Валерьевна, адрес: 427145, пос. Игра, ул.Советская, 54, тел. (34134) 4-03-55. 

· Увинский муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства, директор – Бабурина Ольга Николаевна, адрес: 427260, п. Ува, ул. Энгельса, 17, тел. (34130) 5-22-39. 

Также консультации можно получить в on-line-режиме в Глазовском Бизнес-инкубаторе  или в письменной форме по адресу: bi-of@istu.ru  
Желающим получить консультации через Интернет инструкцию по входу в  on-line-режим можно получить  на сайте Бизнес-инкубатора ИжГТУ: bink.istu.ru
