Закрытие проекта «от Идеи до Бизнеса-3»

23 декабря 2010 года прошло закрытие регионального молодежного проекта «от Идеи до Бизнеса-3». Но учеба завершена только для начинающих предпринимателей, участников программы «СТАРТ». 

Поздравить свежеиспечённых выпускников проекта «от Идеи до Бизнеса-3» приехал Министр по делам молодежи Удмуртской Республики Соловьев Владимир Михайлович. Он теплыми словами поприветствовал начинающих предпринимателей и пообещал самых активных участников поощрить от министерства бесплатными путевками на юг. С предложением помощи в получении финансирования от Удмуртского Государственного Фонда поддержки малого предпринимательства выступил Кожевников Максим Иванович. Также с напутственными словами и пожеланиями удачи в бизнесе взял слово представитель спонсора проекта, начальник акционерного коммерческого банка «БТА-Казань» Сафин Ирик, а Мальцев Сергей Эдуардович, исполняющий обязанности директора АУ УР «Республиканский бизнес-инкубатора», вручил сертификаты о прохождении проекта «от Идеи до Бизнеса-3». 

За два месяца занятий были даны самые базовые знания по предпринимательству, которые необходимы на стадии регистрации своего дела и на ближайшее время функционирования бизнеса. 

В программу «СТАРТ» вошли следующие модули: 

- «Введение в предпринимательскую деятельность и работа с бизнес-идеей» (Мосягин С.Ю. – в прошлом предприниматель, на данный момент преподаватель в ВУЗе) 

- «Бизнес-план и его роль в организации бизнеса» (Сергеев О.Е. – директор ООО «ФИНЭК», компании оказывающей услуги по постановке управленческого, бухгалтерского и налогового учёта) 

- «План маркетинга и рекламы» (Касимов М. О. - начальник отдела рекламы ООО «Комос-Строй») 

- «Организационный план: персонал, бизнес-процессы, производство товара/услуги» (Мелькишева Е. В. – директор РА «Мега-медиа») 

- «Финансовый план» (Евсягин А.В. – руководитель отдела брокерского обслуживания ФК «Веб-капитал») 

- «Организационно-правовые вопросы при открытии бизнеса» (Коробейников А. В. - директор компании «Городская налоговая консультация») 

После прохождения образовательного курса были проведены консультации у каждого преподавателя для индивидуальной доработки бизнес-плана участников. 

В течении трех дней, с 20 по 22 декабря, прошла защита бизнес-проектов перед экспертной комиссией, где оценивалась проработанность бизнес-планов участников, качество презентации проекта и инвестиционная привлекательность проекта. 

По итогам защиты проектов выделены три лучших участника: 

1. Ухов Антон (ремонт аккумуляторов) 

2. Селезнев Артем (Интернет-магазин бытовой техники «Сидя дома») 

3. Орлов Денис («Пицца-стаканчик» - изготовление фаст-фуда) 

Зарегистрированные во время проекта и наиболее активные участники получили бонусы от «Городской налоговой консультации» и ООО «ФИНЭК» в виде сертификатов на бухгалтерское обслуживание, информационную поддержку от сайтов BUSINESS NEWS и Деловой квадрат, а также рекомендацию на льготное выделение субсидии от службы занятости. 

Также уже прошли защиты и закрытие проекта «от Идеи до Бизнеса - 3» в Глазове, Воткинске и с. Каракулино. Определены победители; призы и бонусы нашли своих обладателей. 

Результаты проекта в г.Глазов: 

1. Ворожцова Дина (инновационная технология обработки древесины.) 

2. Смирнова Ксения (Студия загара «Черная кошка») 

3. Наговицин Александр (Электронные сигареты) 

4. Попов Эдуард (Новые технологии в рекламном бизнесе) 

Победители г. Воткинск: 

1. Суханова Екатерина Васильевна 

2. Пикулев Артём Валерьевич 

3. Устюхина Екатерина Вячеславовна 

Итоги проекта в с. Каракулино: 

1. Хитрин Василий Николаевич ("Мастер на час" - бытовые услуги населению) 

2. Сурков Александр Владимирович ("Пегас" - прокат спортинвентаря) 

3. Шадрина Светлана Сергеевна ("КаракульКо или Приключения Ёжика Каракульки" - издание серии книг для детей, с краеведческой тематикой.) 

В общей сложности, в данном проекте получили начальное бизнес-образование 43 человека из Ижевска и 71 - из муниципальных образований. 

Проведены 144 часа образовательных модулей, более 50 часов мастер-классов, на защиту были представлены 75 проектов. 

В период обучения уже зарегистрировались в качестве индивидуальных предпринимателей 4 жителя г. Ижевск и 3 жителя районов Удмуртской Республики. Это хороший показатель результативности образовательного проекта «от Идеи до Бизнеса». За дальнейшей судьбой остальных участников будет вестись наблюдение, с целью выявления динамики развития их проектов. 

«Центр молодого предпринимателя», в свою очередь, поздравляет всех выпускников проекта «от Идеи до Бизнеса-3» с окончанием проекта, желает воплощения бизнес-идей, удачи на нелегком пути бизнеса и счастья в новом 2011 году.
