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                      «ДНИ  МАЛОГО  И   СРЕДНЕГО   БИЗНЕСА   РОССИИ – 2011»
                                                                                 129223, г. Москва, Проспект Мира, 119,                                  тел./факс    (495) 981-92-52 
                                                                        Всероссийский   выставочный центр                                granat@Vvcentre.ru,   www.smb-expo.ru
,    
​​ исх.17-10/04                                                                                                                                            « 19 »  января    2010  года

                                                                                                                                                             направляется по электронной почте
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
С 24 по 27 мая 2011 года в павильоне № 57 Всероссийского выставочного центра состоится юбилейное  выставочно-конгрессное  мероприятие  «Дни  малого  и среднего бизнеса России - 2011», проведение которого приурочено к профессиональному празднику - Дню российского предпринимательства.
«Дни малого и среднего бизнеса России» - это центральная бизнес-площадка федерального уровня для деловых встреч и дискуссий представителей малого и среднего бизнеса, исполнительной и законодательной власти, общественности,  а также  тех, кто еще только начинает  собственный бизнес. 
В программе:
· Федеральная выставка-ярмарка лучших предприятий малого и среднего бизнеса, работающих в области производственной и социальной сфер  (продукция и услуги). 
· Выставка «Галерея славы отечественного предпринимательства» призвана восстановить утраченные традиции чествования героев труда, сохранить в истории имена и образы достойных людей современной России, чьими руками и трудами строится новая возрожденная Россия XXI века!
· Экспозиция «Оборудование и услуги для предпринимательства»
(инновационные технологии и оборудование для различных сфер предпринимательской деятельности;  финансовые, консалтинговые, сервисные  и другие услуги по развитию бизнеса).
· Ярмарка бизнес-идей  (авторская  презентация бизнес – проектов с целью  поиска   деловых  партнеров).
· Ярмарка-продажа готового бизнеса «под ключ».

· Конкурсы «Лучший инновационный проект», «Лучшая продукция,  оборудование и услуги», «Лучшая выставочная экспозиция», направленные на формирование положительного имиджа отечественных товаров.
В рамках Деловой программы  пройдут многочисленные  конференции, практические семинары,  круглые столы, мастер - классы и презентации, встречи с успешными владельцами бизнеса, а также будут работать постоянные консультационные пункты  по  актуальным вопросам   предпринимательской  деятельности. Предлагаем  Вам   провести    свои  презентации с приглашением на них  целевых посетителей,  коллег и деловых партнеров, а также представителей средств массовой информации, аккредитованных на выставке. 
Будем рады видеть Вас среди участников 
«Дней  малого и среднего бизнеса России-2011»!

Исполнительная дирекция
к  Дню российского предпринимательства
10-ое Юбилейное выставочно-конгрессное мероприятие  «Дни малого и среднего бизнеса России - 2011» состоится с 24 по 27 мая в павильоне  № 57  Всероссийского выставочного центра.
«Дни малого и среднего бизнеса России» - центральное мероприятие федерального уровня, способствующее созданию благоприятных условий для развития и поддержки малого и среднего бизнеса, правовых и экономических условий для свободного развития МСП, повышение информированности предпринимателей о  комплексных программах поддержки МСП.

«Дни малого и среднего бизнеса России» - это  бизнес–площадка для встреч  и дискуссий предпринимателей участвующих в модернизации экономики, с представителями  исполнительной и законодательной власти, структур поддержки,  потребителями, а так же с теми, кто еще только начинает  собственный бизнес.

Целевая аудитория выставки-форума – собственники и руководители малого и среднего бизнеса, индивидуальные предприниматели, менеджеры и частные инвесторы. Представители федеральных, региональных и муниципальных органов власти, ассоциаций и объединений предпринимателей, региональных структур поддержки предпринимательства. Люди, стремящиеся к успеху, профессиональному развитию, применению передовых технологий и совершенствованию инструментов управления.

Для  бизнесменов и предпринимателей  организуется  насыщенная Деловая программа,  в рамках которой  проводятся  консультации  по   экономическим, финансовым, правовым вопросам,   продвижению  производимой продукции на рынки, становлению и развитию собственного дела, обмену  лучшим положительным опытом предпринимательской деятельности  и другим проблемам.

В рамках «Дней малого и среднего бизнеса России 2011» состоятся:
· Федеральная выставка-ярмарка продукции лучших предприятий малого и среднего бизнеса

· Выставка «Оборудование и услуги для предпринимательства»

· Специализированная экспозиция "Инфраструктура развития и поддержки МСП"

· СтартАп - ярмарка бизнес-идей

· Ярмарка-продажа готового бизнеса «под ключ» - площадка для успешного партнерства предпринимателя и инвестора

· Общенациональная программа «Галерея Славы отечественного предпринимательства»
· Конкурсная программа: «Лучший инновационный проект»; «Лучшая продукция, оборудование и услуги»; Лучший семейный бизнес»

· Смотр «Лучший регион (субъект) Российской Федерации» по развитию малого и среднего предпринимательства и созданию для этого наиболее благоприятных условий

· Деловые мероприятия по актуальным вопросам предпринимательской деятельности

 Участникам  предоставляется возможность:
· представить и реализовать свои  товары, работы и услуги,  ознакомиться с продукцией других предпринимателей, привлечь внимание инвесторов и структур поддержки бизнеса  к Вашему предприятию;

· ознакомиться с практическим опытом предпринимательской деятельности

· установить деловые связи и контакты с партнерами, заключить  договора на заказ, производство и реализацию продукции;

· получить консультации  по экономическим, финансовым, правовым и другим проблемам,  по продвижению  производимой продукции на рынки, становлению и развитию собственного дела;

· стать победителями проводимых конкурсов.

Приглашаем  к участию:
· предприятия и организации малого и среднего предпринимательства   регионов России, стран   СНГ и  дальнего зарубежья;

· индивидуальных предпринимателей;

· структуры поддержки малого и среднего предпринимательства

· представителей федеральных органов исполнительной власти, администраций регионов        России, министерств, ведомств, крупного бизнеса  и  общественности

Организаторы  сделают все необходимое, чтобы среди участников и посетителей  было больше специалистов и деловых людей, заинтересованных в организации и расширении производства конкурентоспособных, высококачественных товаров, работ и услуг.

Будем рады видеть Вас среди участников и посетителей
«Дней  малого и среднего бизнеса России-2011»!
Исполнительная дирекция:
129223,  г.  Москва, Проспект Мира, 119
Всероссийский выставочный центр,
Управление организации выставочных мероприятий
Тел/факс   (495)  981-92-52,  544-34-47  * 28-46,    
974-35-35  * 28-46
http://www.smb-expo.ru      granat@Vvcentre.ru
