Инвестиционная площадка № 19 

(в кадастровым квартале 18:28:000059  на земельном участке № 30 (федеральная собственность) расположен объект незавершенного строительства –

здание административно-бытового корпуса)

Возможное направление использования: Размещение производственных, административно-бытовых объектов промышленности: производственные предприятия, производственные базы строительных, коммунальных, транспортных и других        предприятий IV-V класса опасности по классификации СанПиН; объекты физической культуры и спорта; объектов розничной торговли общей торговой площадью до 1000   кв.м.; объектов общественного питания и бытового обслуживания, гостиниц, объектов банковской и страховой деятельности; объектов транспортной инфраструктуры; для размещения гаражей и автостоянок; для размещения  объектов досуга и развлечений.  
Площадь площадки: 11 580,00 кв.м. 

Тип зоны: промышленно-деловая зона;
Описание: На территории площадки  расположен, объект незавершенный строительством.
Место расположения площадки: 

427620, Удмуртская Республика, город Глазов, ул. Толстого, д. 46, строение 3;
удаленность: до гг.   Ижевск – 180  км, Киров – 208 км,    Пермь – 272 км,   Казань – 534 км, Москва   - 1106 километров (через Нижний Новгород) и 1170 км (через Ярославль).

Инженерная и транспортная инфраструктура: 

водоснабжение: обслуживающая компания  МУП «Водоканал г. Глазова», удаленность сетей от площадки – 0,05 км;

электроснабжение: обслуживающая компания  Глазовский филиал ООО «Удмуртская Управляющая компания»,  удаленность ПС от площадки – 0,8 км;

газоснабжение: обслуживающая компания ОАО «Глазовгаз», удаленность сетей от площадки – 0,1 км;

канализация: обслуживающая компания  МУП «Водоканал г. Глазова», удаленность сетей от площадки -0,1 км;

теплоснабжение: обслуживающая компания МУП «Глазовские теплосети», собственного источника тепла нет; 
транспортное сообщение: ж\д станция «Глазов» Кировское отделение ГЖД-филиал ОАО «РЖД» - 1,2 км, автотрасса Федерального значения   М-7 - 90 км; прилегающие дороги с асфальтовым покрытием городского значения – 0,2 км.
Инвестору необходимо обратиться в Администрацию города Глазова с предложением об использовании объекта (необходимо  получить согласование Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в УР).

Схема расположения площадки
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