«Секреты успеха в инновациях»
(«Инновационный бизнес»)
	Немало талантливых людей работают над созданием новых продуктов, мечтая о том, чтобы их продукт был коммерчески успешным. Но, к сожалению, более 60% всех новых продуктов так и не выходят на рынок — проекты останавливают на разных стадиях процесса, из тех 40%, которые попадают на рынок, 40% оказываются невыгодными с коммерческой точки зрения. Если суммировать эти цифры, то получается, что три четверти всех денег, вложенных в разработку новых продуктов, тратятся на коммерчески неудачные продукты. Кажется, что успех или неудача нового продукта — случайный фактор, хотя новый продукт всегда разрабатывают с надеждой на успех. 


	Семинары серии «Инновационный бизнес» посвящены раскрытию причин случайности успеха в инновационном бизнесе. Слушатели получат современные знания в области инновационного менеджмента, которые позволяют ответить на постоянно волнующие вопросы: 

· Существуют ли объективные закономерности в области реализации инновационных проектов? 

· Как управлять процессом создания нового бизнеса, чтобы избежать неудачи? 

· Можно ли ещё до начала реализации проекта знать, что нас ждет — успех или поражение? 

· Можно ли уверенно предсказать, какие именно свойства и функции новых продуктов оценят потребители? 

· Как правильно выводить продукт на рынок? И т.д. 


	Семинары проводит Батанов Александр Сергеевич – заместитель генерального директора Удмуртской торгово-промышленной палаты по инновациям, директор АНО «ЦПОиК УТПП», Лауреат Государственной премии Удмуртской Республики в области науки и техники.
Более  подробную  информацию о семинарах можно  найти  на  сайте МБУ «ГБИ» - gl-biz.ru, на странице «Семинары, тренинги, обучение».



