В Думу внесен проект закона о методике контроля за 

финансированием инноваций

28 февраля депутаты Государственной Думы Е.Федоров, В.Головнев, Г.Лазарев внесли в государственную Думу проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам осуществления контрольных мероприятий использования бюджетных средств, выделяемых на финансирование инновационной деятельности». Об этом сообщила пресс-служба Госдумы. 

Как пояснил один из авторов законопроекта, председатель Комитета по экономической политике и предпринимательству Евгений Федоров, «мы начинаем формировать главный элемент инновационной экономики – рынок интеллектуальной собственности, а по сути, реализовывать Стратегию-2020, которая, поставила политическую задачу – создание инновационной экономики в России для решения важнейших социальных вопросов, которые заложены в Стратегию – национальный курс, увеличение продолжительности жизни граждан, создание среднего класса, рост доходов населения и многое другое». 

По его словам, внесенным законопроектом предлагается уполномочить Правительство России выработать методику оценки и контроля эффективности инновационной деятельности, финансируемой за счет бюджетных средств. «Это повысит качество управленческих решений при бюджетном финансировании этого важнейшего направления развития и, соответственно, эффективность его госфинансирования», - считает Е.Федоров. 

Кроме того, утвержденную правительством методику должны будут применять контролирующие органы – Счетная палата, прокуратура, налоговая служба. «Это в интересах и бизнеса, поскольку будут четко определены и понятны правила проверки и будет меньше условий для ущемления законных интересов бизнеса в инновационной сфере», - подчеркнул депутат. 

Законопроект направлен в Комитет Государственной Думы по бюджету и налогам. 

