В декабре  2010 года на  втором заседании ХХII сессии Государственного Совета Удмуртской Республики четвертого созыва были приняты следующие законы:

Закон Удмуртской Республики от 22 декабря 2010 г. № 55-РЗ "Об установлении налоговых ставок налогоплательщикам, выбравшим в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, при применении упрощенной системы налогообложения".

С 2011 года предприятия ключевых для Удмуртии сфер деятельности: сельское хозяйство; охота и лесное хозяйство; обрабатывающие производства; строительство; образование; здравоохранение и предоставление социальных услуг; предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг (при условии, если доля дохода по этим видам экономической деятельности в общем доходе составляет за налоговый период не менее 70 процентов) - будут платить налог из расчета 5% от разницы доходов и расходов. Предприятия иных отраслей будут уплачивать 10% от этой суммы. Напомним, что ранее ставка налога «по упрощенке» составляла 15%.

Закон Удмуртской Республики от 22 декабря 2010 г. № 54-РЗ "Об установлении предельных значений площади и срока рассрочки оплаты арендуемого имущества при реализации субъектами малого и среднего предпринимательства преимущественного права на приобретение арендуемого имущества"

1) предельное значение площади арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства недвижимого имущества, находящегося в собственности Удмуртской Республики или в муниципальной собственности, при реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имущества равное площади, арендуемой субъектами малого и среднего предпринимательства непрерывно в течение двух и более лет до дня вступления в силу Федерального закона в соответствии с договором или договорами аренды такого имущества (Изменения, касающиеся уменьшения срока непрерывной аренды с трех до двух лет были внесены Федеральным законом от 17.07.2009г. № 149-ФЗ); 
2) срок рассрочки оплаты данного имущества в пределах  трех лет с даты заключения договора купли-продажи имущества.
