VII ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС ДЕЛОВЫХ ЖЕНЩИН «УСПЕХ» 2011
ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРЕМИЯ «ЗОЛОТАЯ ПТИЦА»
Всероссийский ежегодный конкурс деловых женщин «Успех», учредителем которого является Общероссийская общественная организация «Деловые женщины России», проводится в течение 2011 года, предусматривает два этапа и завершается Торжественной церемонией награждения победителей общественной премией «Золотая птица» в конце 2011 года в Москве.

Основная цель конкурса – повышение статуса «деловой, социально-активной женщины» России начала нового тысячелетия.

Задачи конкурса:

· активизировать к участию деловых женщин России; 

· инициировать обсуждение проблем «деловых  женщин России»,   возможностей  создания и   продвижения  позитивного имиджа «деловой женщины» за счет плодотворного сотрудничества бизнеса, власти, прессы и общества (на проходящих в рамках конкурса Форумах и Ассамблеях); 

· обозначить важность темы поддержания имиджа «деловой женщины России» для государства и общества; 

· подготовить предложения и программу совместных действий по формированию и продвижению имиджа «деловой женщины России» за рубежом. 

Конкурс призван способствовать:

· стимулированию женской предпринимательской инициативы; 

· выявлению и общественному признанию лучших деловых женщин во всех субъектах РФ; 

· выявлению и признанию лучших городов РФ по женскому предпринимательству в Федеральных округах РФ; 

· увеличению притока российских  и иностранных инвестиций; 

· обмену опытом профессиональных женских команд по наиболее эффективным способам экономического развития регионов, городов и предприятий; 

· выявлению и общественному признанию лучших журналистов, освещающих в СМИ проблемы деловых женщин в РФ. 

Основные принципы, реализуемые в процессе проведения конкурса:

· Объективность – оценка участников конкурса в соответствии с номинацией по единым критериям; 

· Региональность – возможность участия в конкурсе представителей из различных  субъектов РФ, равно как и участие всех субъектов РФ; 

· Публичность – свободное и открытое предоставление информации о ходе проведения и результатах конкурса СМИ и общественным институтам. 

В конкурсе объявлены следующие номинации:

· Лучший регион, муниципальное образование, район, город России по участию женщин в социально-направленном предпринимательстве, способствующий повышению роли женщины 

· Лучшая отрасль, организация, предприятие, структурное подразделение, возглавляемое женщиной, в области народного хозяйства, в том числе  принимающая участие в реализации национальных проектов 

· «Доступное и комфортное жилье» 

· « Здоровье нации» 

· «Качественное образование» 

· «Сельское хозяйство» 

· Лучшая представительница деловых женщин России 
· Лучшая молодая представительница деловых женщин России (до 30 лет) 

· Лучшая представительница деловых женщин России – бабушка 
Срок подачи заявок на конкурс до 15.10.2011 года. Подведение итогов конкурса пройдет в Москве в рамках Женской Ассамблеи и Выставки деловых женщин в ноябре 2011 года.
Дополнительную информацию о Конкурсе, Положение о Конкурсе, условия участия, критерии оценки участниц, заявки по номинациям, Анкету можно получить на сайте www.dgr.ru. Телефоны для справок: 8(495)721-47-44, те./факс: 8(495)632-40-20.

Документы в электронном виде направляются в Оргкомитет конкурса «Успех» 2011 на e-mail: info@dgr.ru, konkurs@dgr.ru, либо почтой по адресу: 119034, г. Москва, ул. Пречистенка, дом 10, офис 36.   

