X Международный инвестиционный Форум «Сочи-2011»

С 15 по 18 сентября 2011 года на черноморском побережье Краснодарского края в г. Сочи – столице зимних Олимпийских игр 2014 года состоится Юбилейный X Международный инвестиционный Форум «Сочи-2011».

Проводимый при поддержке Правительства Российской Федерации, Форум «Сочи-2011» вновь станет местом обсуждения широкого круга теоретических и прикладных проблем, связанных с формированием новых механизмов развития инновационно-инвестиционных направлений экономического роста в России на основе создания благоприятного инвестиционного климата.

Организаторами Форума выступают: Правительство РФ, Министерство экономического развития и торговли РФ, Министерство иностранных дел РФ, Торгово-промышленная палата РФ и Администрация Краснодарского края.

Участниками мероприятия станут отечественные и зарубежные политики и эксперты, ученые и представители бизнеса, компетентное мнение которых уже давно завоевало Форуму звание одной из самых представительных международных площадок России.

Не менее насыщенная культурная программа. Включающая концерты российских и зарубежных театральных и музыкальных творческих коллективов и исполнителей мирового уровня дополнит деловую и выставочную части Форума.

Приглашаем предприятия, организации, бизнес - структуры Удмуртской Республики принять участие в работе Форума.

В случае заинтересованности в участии в Форуме «Сочи-2011» просим обращаться в Министерство экономики Удмуртской Республики, отдел внешнеэкономических связей по тел: +7 (3412) 901-021, 901-025.

Более подробная информация о Форуме «Сочи-2011» размещена на официальном сайте Форума www.forumkuban.ru.
