Удмуртский государственный фонд поддержки малого предпринимательства.
Удмуртский государственный фонд поддержки малого предпринимательства (УГФПМП) был создан 15 декабря 1995 года Правительством Удмуртской Республики в соответствии с Федеральным Законом «О государственной поддержке малого предпринимательства в Российской Федерации» от 12 мая 1995 года.

Фонд был организован с целью создания благоприятных условий для развития и поддержки малого и среднего предпринимательства по всей республике. Деятельность Фонда в основном направлена на развитие механизмов финансовой поддержки предпринимателей и формирование инфраструктуры поддержки малого бизнеса как в Ижевске, так и в районах республики. Помимо этого УГФПМП уделяет большое внимание консультированию и обучению предпринимателей.

- развитие механизмов финансовой поддержки посредствам предоставления микрозаймов в размере до 1 млн. рублей. Фонд предлагает разнообразные программы по финансированию проектов как стартапов, так и проектов, которые уже состоялись, но не могут получить кредит в банках.

- формирование инфраструктуры поддержки малого бизнеса. Организации инфраструктуры поддержи малого предпринимательства в Республике создавались при участии Фонда с 1996 года. Сегодня это совокупность муниципальных фондов, общественных объединений, создающая все необходимые условия для развития и поддержки предпринимательства в республике. Благодаря развитой инфраструктуре поддержки предпринимательства в Удмуртии осуществляется не только финансовая, но и консалтинговая, и имущественная помощь бизнесу на территории всей республики.

- информационно-консультационная деятельность является немаловажным направлением деятельности Фонда, наряду с финансированием. У любого предпринимателя как у новичка, так и у опытного бизнесмена в процессе ведения собственного дела возникают вопросы касаемо бизнеса. Ответы на них Вы можете получить в Удмуртском фонде поддержки малого предпринимательства. Здесь Вы сможете услышать мнения экспертов по тем или иным вопросам, получить советы профессионалов, комментарии опытных предпринимателей к актуальным проблемам ведения бизнеса и консультации специалистов. Большое внимание уделяется молодежному предпринимательству, ведь именно нехватка знаний затрудняет новичкам выход на рынок. Немаловажным направлением в деятельности Фонда является консультирование бизнесменов в районах Удмуртии, что способствует процветанию предпринимательства по всей республике.
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