Второй Республиканский молодежный образовательный Форум «Достояние Республики - 2011».
С 24 по 28 августа 2011 года на территории ДОЛ «Ёлочка» состоится второй Республиканский молодежный образовательный Форум «Достояние Республики - 2011». 

Основной целью Форума является создание площадки, на которой любой молодой человек сможет продемонстрировать свои таланты, приумножить человеческий капитал и найти единомышленников. В рамках Форума будут функционировать следующие тематические направления: Молодежное самоуправление, Молодые руководители НКО, Молодежное предпринимательство, Молодежь и политика. 

АНО «Центр молодого предпринимателя УР» возглавляет направление «Молодежное предпринимательство», отвечает за образовательную программу и за организационные моменты на данном форуме. 

В рамках направления «молодежное предпринимательство» приглашаются: действующие предприниматели, либо молодые люди с опытом ведения бизнеса, в возрасте от 18 до 30 лет. 

Для того чтобы принять участие в Форуме, необходимо зарегистрироваться на сайте http://достояниеудмуртии.рф/ и пройти конкурсный отбор. Регистрация открыта до 20 июля 2011 года. 

Предпринимателей на форуме ожидает: интересная насыщенная образовательная программа, общение с бизнес-тренерами, крупными действующими предпринимателями, а также дополнительные бонусы от  организаторов. 

Дополнительную информацию о проекте  Вы можете получить по телефону: 

8(34141) 5-25-65 – Трегубов Николай Александрович директор МБУ "Глазовский бизнес-инкубатор"; 
8(3412) 90-71-21, 90-61-35, по ICQ: 216116  и электронной почте  216116@gmail.com - Орг.комитет Форума.
