Молодежный образовательный проект  «От идеи до бизнеса»

Современное экономическое развитие Российской Федерации и, в том числе, Удмуртской Республики тесно связано с успешным развитием предпринимательства. В настоящий момент в УР созданы все условия для создания и развития бизнеса. 

Для того, чтобы количество молодых людей ведущих свой бизнес росло «Глазовским бизнес-инкубатором» и Удмуртским государственным фондом поддержки малого предпринимательства уже в течение четырех лет реализуется в г. Глазове и УР молодежный образовательный проект «От Идеи до Бизнеса», направленный на поддержку молодых предпринимателей. 

Проект  «От Идеи до Бизнеса» включает в себя комплексную образовательную программу для молодых людей в возрасте от 18 до 35 лет, имеющих небольшой опыт предпринимательской деятельности (до одного года) или планирующих начать собственное дело в ближайшем будущем. Продолжительность проекта 2,5 месяца. 

В основе проекта лежит работа над бизнес-идеей, которую в ходе проекта каждый участник дорабатывает и защищает перед экспертной комиссией. По итогам защиты, каждый участник претендует на частную и государственную поддержку, в том числе и  финансовую. 

Для реализации проекта привлекаются опытные известные преподаватели, бизнесмены и представители органов государственной власти Удмуртской Республики. 

Приглашаем  Вас принять участие в проекте «От идеи до бизнеса», для этого надо заполнить анкету и пройти отборочный тур. Старт проекта запланирован на октябрь 2011 года. 

Региональный оргкомитет состоит из Министерства экономики Удмуртской Республики, АУ УР «Республиканский бизнес инкубатор»,  Удмуртского Государственного Фонда поддержки малого предпринимательства и Центр Молодого Предпринимателя. 

Анкета-заявка участника молодежного образовательного проекта «От идеи до бизнеса» находиться по адресу http://gl-biz.ru/Downloads/pap/active/anketa_OID2011.zip

Дополнительная информация:

Оргкомитет проекта «От идеи до бизнеса» Глазов, ул. Куйбышева, 77 к 244 Тел. 66 709.
