Национальное партнерство участников микрофинансового рынка, Российский Микрофинансовый Центр и Фонд Citi объявляют о начале приема заявок для участия в седьмом ежегодном Конкурсе

«Российские премии Фонда Citi в области микропредпринимательства»

Его цель — поощрение преуспевающих микропредпринимателей и наиболее эффективных организаций микрофинансирования, а также привлечение внимания общественности и государственных органов к сфере предпринимательства и микрофинансирования. Конкурс является частью глобальной программы поощрения достижений малого бизнеса, проводимой Фондом Citi в 28 странах мира. 

В этом году призовой фонд премии был увеличен и превысил 800 000 рублей. Премии вручаются победителям на дальнейшее развитие их бизнеса. «Наш опыт в развивающихся странах подтверждает, что именно микропредпринимательство может стать одним из самых эффективных способов борьбы с бедностью. Но в России развитие микропредпринимательства преследуют еще более важную цель - развития культуры предпринимательства, без которой невозможен качественный рывок в модернизации и диверсификации экономики. Наш конкурс не только привлекает внимание государства и общества к проблемам микропредпринимательства, но и служит источником вдохновения для миллионов граждан России, которые мечтают начать собственное дело», — сказал руководитель департамента по общественным связям ЗАО КБ «Ситибанк» Денис Денисов. 

За шесть лет в конкурсе приняли участие более 750 номинантов из различных регионов России. Это предприниматели, которые на микрозаймы сумели создать собственный социально-значимый бизнес, а также наиболее эффективные организации микрофинансирования и профессиональные эксперты. Успех конкурса за эти годы показал, что малый бизнес имеет огромный потенциал. «Когда мы видим эффективные проекты, реализованные предпринимателями при поддержке микрофинансовых институтов, мы понимаем, что предпринимательство на деле становится одной из движущих сил российской экономики. Задача конкурса – сделать так, чтобы успешных, креативных, талантливых людей, реализовавших свой творческий потенциал в малом бизнесе, стало бы как можно больше», - отметил Михаил Мамута, президент НАУМИР и РМЦ. 

Этот международный конкурс впервые был проведен в 2005 году в ознаменование проведения Международного года микрокредитования ООН. В этом году помимо основных номинаций: «Лучший индивидуальный предприниматель», «Лучший работодатель в области микропредпринимательства», «Лучший кредитный эксперт» и «Лучшая организация микрофинансирования: стабильность и развитие», а также поощрительных номинаций: «За социальную значимость деятельности», «За успешный старт», организаторы решили добавить ещё одну поощрительную номинацию «Женская инициатива в предпринимательстве». 

Торжественная церемония награждения победителей конкурса состоится в феврале 2012 г. в Москве (дата и место проведения будут объявлены дополнительно). 

Прием заявок проходит с 1 августа по 30 декабря 2011 г. Чтобы принять участие необходимо заполнить заявку и отправить ее в электронном виде по адресу konkurs@rmcenter.ru не позднее 30 декабря 2011 года. 

По всем вопросам обращайтесь в Российский Микрофинансовый Центр к Елене Закаржевской и Ольге Жарковой по тел. +7(495) 258-68-31, 258-87-05 или e-mail: konkurs@rmcenter.ru 

Желаем Вам успешного участия!
