До 25 ноября 2011 года принимаются работы на всероссийский конкурс проектов “Социальный предприниматель – 2011″. Организатор: Фонд региональных социальных программ “Наше будущее”.

Участниками Конкурса могут быть некоммерческие организации, коммерческие организации (из числа субъектов малого и среднего предпринимательства), индивидуальные предприниматели, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории России и представившие на Конкурс проекты в сфере социального предпринимательства.

Проекты, подаваемые на конкурс, должны реализоваться на территории Российской Федерации и способствовать достижению позитивных социальных изменений в обществе. 

Проект должен быть направлен на решение/смягчение существующих социальных проблем; на появление долгосрочных, устойчивых позитивных социальных изменений, улучшение качества жизни населения региона в целом и/или представителей социально незащищенных слоев/групп населения и людей, нуждающихся в особой поддержке для развития своих способностей и самореализации. 

Бюджет проекта должен быть обеспечен собственными средствами заявителя не менее чем на 20%. 

Финансирование проектов осуществляется в форме целевого беспроцентного займа (возвратное финансирование, далее – «Заем»). 9.3. Максимальный объем финансирования на один проект не может превышать 5 млн.рублей. Размер финансирования проектов, заявленных на Конкурс, рассматривается Конкурсным Комитетом в индивидуальном порядке. 

Реализация проекта и возврат средств беспроцентного целевого займа не должны превышать 5 лет с момента начала финансирования.

Горячая линия конкурса: 8-800-333-68-78 

Подробнее: http://www.nb-fund.ru/ 

