Институт Адама Смита поднимет проблематику российских индустриальных парков на своем Российском Региональном Форуме.
Институт Адама Смита объявил о проведении Российского Регионального Форума: "Новая индустриализация" - глобальный вызов российских регионов. Привлечение инвестиций для модернизации экономики".

Форум состоится 31 октября-1 ноября 2011 года в Москве, в гостинице Маpриотт Гранд.

Потенциал российских регионов для отечественного и иностранного инвестора по-прежнему остается огромным. Форум предоставит уникальную возможность встретиться с руководителями региональных администраций, представителями федеральной власти, основными индустриальными игроками, инвесторами и консультантами для того, чтобы обсудить изменения в бизнес-климате российских регионов, а также тех возможностей, которые открываются для инвестиционных проектов. К участию в форуме привлечены ведущие иностранные специалисты и практики в сфере регионального развития.

Тема развития индустриальных парков будет одной их ключевых на форуме.

Будут обсуждены вопросы эффективности таких парков как инструмента регионального развития, роль местных администраций в этом процессе, влияние типа собственника на эффективность проекта.

В Форуме примут участие представители федеральных министерств и органов власти, таких как Юрий Осинцев, заместитель министра регионального развития РФ, Галина Изотова, заместитель председателя комитета по региональной политике Думы и Наталья Ханженкова, Управляющий директор по России Европейского Банка Реконструкции и развития.

Участие в Форуме подтвердили руководители ведущих российских регионов, таких как Республика Татарстан, Калуга, Пермский край, Ульяновск и Санкт-Петербург.

Ожидается участие руководителей отечественных и иностранных компаний, активно работающих в регионах.

Всего двухдневный форум станет площадкой для выступлений около 50 авторитетных докладчиков, которые детально рассмотрят следующие темы:

- новая индустриальная политика и модернизация российских регионов: роль государственной политики и институциональной надстройки;

- какие факторы определяют то, куда идет/готов инвестировать бизнес?;

- какие предпосылки необходимы для создания конкурентоспособной инновационной региональной системы?;

- региональная инфраструктура: проблемы развития, инвестиций и  финансирования;

- что сдерживает развитие проектов ГЧП в России?;

-создание бренда отдельных регионов и его влияние на инвестиционную привлекательность.
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