Объявлен приём заявок на участие в Конкурсе на присвоение «Ежегодной общественной премии «Регионы – устойчивое развитие»
Организаторы Конкурса: ОАО «Сбербанк России», Российский союз промышленников и предпринимателей (РСПП), Российский союз химиков, НП «Зелёный патруль», ООО «Инвестиции в ВКХ». 

Цель Конкурса: создание информационного массива, необходимого руководству страны, регионов, муниципалитетов и предприятий для принятия управленческих решений, о реальной ситуации, складывающейся вокруг реализации инвестиционных проектов в инфраструктурном секторе экономики и об инвестиционном климате на территории Российской Федерации, современных инструментах и механизмах государственно-частного партнёрства. В числе первоочередных задач – стимулирование регионов, органов государственного и муниципального управления, частных компаний, инвесторов и банков к реализации проектов с привлечением средств частных инвесторов. 

Участниками Конкурса могут быть как коммерческие организации, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории России, так и органы государственной власти, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные унитарные предприятия, государственные и муниципальные учреждения. 

Конкурс «Ежегодная общественная премия «Регионы – устойчивое развитие» проводится на всей территории России. 

Победителям Конкурса предоставляется целевой заём (возвратное финансирование) для реализации инвестиционного проекта. Заявки принимаются до 31 декабря 2011 года. 

Дополнительную информацию по участию в Конкурсе можно получить по телефону горячей линии: +7 (495) 228-79-20 (звонки принимаются с 9.00 до 18.00 по Московскому времени) или по электронной почте: info@infra-konkurs.ru

