Удмуртский учебный центр, Удмуртский филиал Московского государственного университета экономики, статистики и информатики, республиканский бизнес-инкубатор в соответствии с государственным заданием министерства экономики УР при поддержке Удмуртской торгово-промышленной палаты, ГБ Медико-социальной экспертизы по УР, министерства социальной защиты населения УР, Управления занятости населения УР с 17 октября по 19 декабря 2011 года в очередной раз проводит кypcoвую подготовку инвалидов, имеющих возможность обучения и трудоустройства, по основам предпринимательской деятельности. 

Занятия организованы с применением дистанционных технологий, лишь три занятия будут проведены а аудитории Торгово-промышленной палаты УР в г. Ижевске по адресу: ул. Ленина, 101. 

Обучение для инвалидов бесплатное. 

Целью курса валяется: создание условий для стимулирования людей с ограниченными возможностями к ведению предпринимательской деятельности, социально-трудовых отношений, повышение их правовой и экономической грамотности, способствующей дальнейшему трудоустройству, самозанятости. Информационное просвещение населения о проблемах инвалидов. 

Целевая группа: инвалиды трудоспособного возраста, имеющие трудовые рекомендации; инвалиды, находящиеся в поисках работы. 

Состав преподавателей подобран с учетом опыта не только в педагогической деятельности, но и в предпринимательской деятельности, и бизнесе; ориентирован на использование доступных средств изложения учебного материала. На протяжении всего периода подготовки слушатели будут иметь возможность общаться с преподавателями в режиме реального времени, получать необходимые консультации по предпринимательской деятельности. 

Для реализации целей проема организаторами курса проводится работа по подбору слушателей среди инвалидов трудоспособного возраста, желающих открыть свой бизнес, либо нуждающихся в работе, усилению мотивации слушателей на развитие своих возможностей в предпринимательской деятельности, приобретение социальной независимости, личностное развитие; организации поддержки информирования, консультирования слушателей а период проведения курсовой подготовки по вопросам реализации государственной поддержки инвалидов специалистами социальных, структур органов исполнительной власти, общественных организаций.
