23-27 апреля 2012 года Выставка высоких технологий, инноваций и промышленной автоматизации - HANNOVER MESSE

С 23 по 27 апреля 2012 года в Ганновере в очередной раз пройдет крупнейшая в мире выставка высоких технологий, инноваций и промышленной автоматизации - HANNOVER MESSE, хорошо известная в России как Ганноверская ярмарка. Благодаря своей уникальной концепции эта выставка из года в год предоставляет предпринимателям различных отраслей промышленности широкие возможности для установления международных контактов, налаживания сотрудничества, привлечения инвестиций и расширения рынков сбыта. 

HANNOVER MESSE уже на протяжении многих десятилетий является не только крупнейшим промышленным мировым смотром, но и важнейшей политико-экономической платформой, которую использует правительство Федеративной Республики Германии, а также правительства многочисленных зарубежных стран для диалога с общественностью и деловыми кругами. HANNOVER MESSE ежегодно посещают более 100 официальных делегаций со всего мира. 

Важнейшими темами HANNOVER MESSE 2012 будут: промышленная автоматизация, энерготехника и энергохозяйство, комплектующие и новые материалы, инновации и трансфер технологий. 

Как показал опыт, в условиях кризиса развитию новых перспективных технологий и их скорейшему внедрению в производство уделяется особое внимание. Сегодня высокие технологии играют ключевую роль при решении вопросов выхода из кризиса и являются неотъемлемым условием стабильного роста и успешного развития экономики. 

Предполагается, что участие промышленных предприятий и научно-исследовательских институтов Удмуртской Республики в выставке будет содействовать расширению двусторонней промышленной кооперации, реализации совместных проектов, увеличит приток инвестиций и даст новый положительный импульс развитию общеевропейского сотрудничества. 

В Ганновере на торжественном открытии HANNOVER MESSE 22 апреля, как и в предыдущие годы, с программной речью выступит Федеральный канцлер Германии Ангела Меркель. 
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