ЯРОО «Союз Молодых Предпринимателей» приглашает Вас принять участие во II Международном форуме молодых предпринимателей «Стратегия.Миссия.Перспектива-2012» (10-12  февраля 2012 года, Ярославская обл., Рыбинский р-н, ЦЛС «Демино»).  

Форум «СМП-2012» – это уникальная информационно-образовательная площадка, предоставляющая возможность получения знаний из первых рук, обмена опытом и воплощения собственных бизнес-идей в жизнь.

Форум «Стратегия.Миссия.Перспектива-2012» уже заслужил репутацию в молодежной предпринимательской среде не только как информационно – образовательная, но и деловая дискуссионная площадка. 

В феврале 2011 года, на I Международном форуме «СМП», приехавшие участники из 21 региона РФ и 6 стран, пройдя образовательные практикумы, окунулись в обстановку реального переговорного бизнес-процесса, общаясь со своими коллегами, потенциальными партнерами, наставниками и гуру бизнеса. Самые активные и целеустремленные сумели такую коммуникацию превратить в новый межрегиональный бизнес-проект, а отважные презентаторы «Инвестиционной Ярмарки» получили не только реальную оценку своей бизнес-идеи, но и необходимые инвестиции для запуска проекта. Лучшие из лучших, по итогам форума, с деловым визитом посетили Бизнес-школу  «Сколково» и центральный офис «Microsoft-Россия».

Предлагаем Вам сформировать делегацию из числа резидентов (3-5 человек), уделяя внимание наиболее активным и предприимчивым, заинтересованным в реализации бизнес - идей и развитии  и расширении собственного бизнеса. 

ВНИМАНИЕ! Предлагаем также рассмотреть возможность представления 1-2 бизнес-проектов для участия на инвестиционных площадках Форума: «StartupPoint»-инвестирование в ИТ-проекты, Инвестиционная Ярмарка-все проекты за исключением ИТ, «StartupCrashTest»-краш-тест бизнес-идей)

В стоимость оргвзноса (старт-ап – 3600 р., действующие предприниматели – 6600 р., vip-предприниматели-14600р.*) входит: 

- проживание в гостинице Форума, 2 суток 

- трехразовое питание, 2 суток 

- кофе-брейки, 4 раза 

- раздаточные материалы участника 

- сертификат о повышении проф.компетенций на Форуме 

- диплом участника/победителя «Инвестиционной Ярмарки» (при условии презентации проекта) 

- экскурсия по г.Рыбинску и ЦЛС «Демино» 

- развлекательные вечерние программы 

*предусмотрена система скидок (см.www.smp-forum.ru) 

Заявки принимаются до 18.11.2011г. на эл.адрес: 518181m@mail.ru

Заявки можно скачать тут: www.smp-forum.ru либо сделав запрос по тел.: 8 930 114 14 94

Условия участия  можно обсудить:

Куратор участников от Бизнес-Инкубаторов: 

Максим Герасименко 8 920 653 67 03, (4852) 68-14-94  

Участие на инвест-площадках: Максим Герасименко 8 920 653 67 03, (4852) 68-14-94  

Другие вопросы: Жанна Пономаренко 8 920 105 32 10, (4852) 51-81-81, 51-84-74  

Skype: milya_ya, maxim15102010
