Британская компания Оксфорд Прогресс Лтд в лице Юрия Мельникова и Сергея Гутникова (ведущие консультанты компании Оксфорд Прогресс болев 15 лет живут и работают в Западной Европе, имеют ученые степени в физико-математических и медико-биологических науках, многолетний опыт научной работы в России и Европейском Союзе.; с 1995 года активно участвуют в европейских проектах в качестве как руководителей научных групп, так и менеджеров проектов, преимущественно, с участием российских партнеров. В 2005-2009 годах Ю.Б.Мельников и С.А.Гутников работали в научными консультантами и занимали должности председателей экспертных советов и руководителей программ международного научно-технического сотрудничества в ИНТАС (Брюссель, Бельгия) - европейской организации, выдававшей гранты на международные проекты, экспертами рамочных программ Европейской Комиссии. Имеют значительный опыт подготовки заявок на европейские гранты (с успехом более 50%.) предлагают практическую помощь по составлению реальных проектных предложений (заявок на гранты) в следующих формах. 

1.Лекция (500 евро + дорога/проживание 1 чел). 

Лекция дает общую картину для тех кто не знаком с возможностями в FP7(Европейская Седьмая Рамочная Программа (РП7/FP7) является основным финансовым инструментом Европейского Союза (ЕС) для поддержки международного сотрудничества практически во всех областях научно-исследовательской деятельности. Это крупнейшая научно-исследовательская программа с суммарным бюджетом свыше 53 миллиардов евро.). 

2.Семинар (3000 евро + дорога/проживание 2 чел). 

На семинаре подробно, в деталях рассказывают все правила, рекомендации для того чтобы правильно составить заявку на грант. После семинара для всех участников предлагается 2-х недельное бесплатное консультирование по электронной почте - ответы на вопросы по теме семинара и по реальным проектам участников. 

3. Практическая работа с реальными заявками на гранты. 

а) проверка полностью написанной кем-то заявки непосредственно перед подачей и комментарии по возможному улучшению (1 условный консалтинговый день = 900 евро) 

б) написания проектной заявки с нуля "под ключ" (включая поиск европейских партнеров и переговоры с ними, в том числе и формирование консорциума исполнителей проекта) - 30 тыс евро. 

Более подробную информацию можно получить:

Сергей Гутников - +44 7970 692416 sg@oxford-progress.com 

Юрий Мельников- +32 486 731002 ym@oxford-progress.com
