Продолжается прием заявок для участия в седьмом ежегодном конкурсе «Российские премии Фонда Citi в области микропредпринимательства» за 2011 год. 

Цель конкурса — поощрение преуспевающих микропредпринимателей и наиболее эффективных организаций микрофинансирования, а также привлечение внимания общественности и государственных органов к сфере предпринимательства и микрофинансирования. Конкурс является частью глобальной программы поощрения достижений малого бизнеса, проводимой Фондом Citi в 28 странах мира. 

За шесть лет в конкурсе приняли участие более 750 номинантов из различных регионов России. Это предприниматели, которые на микрозаймы сумели создать собственный социально-значимый бизнес, а также наиболее эффективные организации микрофинансирования и профессиональные эксперты. 

Успех конкурса за эти годы показал, что  малый бизнес имеет огромный потенциал. 

Этот международный конкурс впервые был проведен в 2005 году в ознаменование проведения Международного года микрокредитования ООН. 

В этом году вы можете стать победителями конкурса в следующих номинациях: 

«Лучший предприниматель»  - 3 победителя 

«Лучший работодатель в области микропредпринимательства» - 3 победителя 

«Лучший кредитный эксперт» - 6 победителей; 

«Лучшая организация микрофинансирования: стабильность и развитие» - 3 победителя 

Призовой фонд увеличен и составляет: 

1-я премия  – 115 000 рублей; 

2-ая премия –  90 000 рублей; 

3-ая премия – 75 000 рублей; 

Организации микрофинансирования получат 60 000 рублей и поощрительные ценные подарки 

Кредитные эксперты получат ценные подарки 

Все победители будут отмечены почетными дипломами 

Также предусмотрены поощрительные номинации: 

«За социальную значимость деятельности» 

«За успешный старт» 

«Женская инициатива в предпринимательстве» 

Торжественная церемония награждения победителей состоится в Москве в конце февраля 2012 года (дата и место проведения будут определены в начале февраля 2012 года и объявлены дополнительно). 

 Обладателям 1-й, 2-й и 3-й премий, а также представителям победивших организаций микрофинансирования будет компенсирован проезд до места проведения торжественной церемонии награждения победителей Конкурса и обратно, и оплачено проживание в отеле (1 сутки) с целью участия в  церемонии. Кредитным экспертам будет компенсирован проезд до места проведения торжественной церемонии и обратно, и оплачено проживание в отеле (1 сутки) с целью участия в  церемонии. 

Прием заявок проходит с 1 августа по 30 декабря 2011 г. Чтобы принять участие необходимо заполнить заявку и отправить ее в электронном виде по адресу konkurs@rmcenter.ru  не позднее 30 декабря  2011 года. Примите, пожалуйста, во внимание, что срок приема заявок в этом году продлен не будет. 

Конкурсная документация размещена на сайте Российского Микрофинансового Центра www.rmcenter.ru/projects/citikonkurs/citi_2011.php 

По всем вопросам обращайтесь в Российский Микрофинансовый Центр к Елене Закаржевской и Ольге Жарковой по тел. +7(495) 258-68-31, 258-87-05 или e-mail: konkurs@rmcenter.ru 

Не упустите возможность получить престижную премию фонда Citi в области микропредпринимательства в 2011 году!
