Россия не намерена менять экономические  ориентиры в связи с предстоящими выборами, заявил премьер-министр России Владимир Путин, выступая перед  иностранными инвесторами. Он отметил также, что страна имеет достаточный запас прочности при любых сценариях развития ситуации в мировой экономике. 

"Сегодня Россия полностью готова к самым разным сценариям развития мировой конъюнктуры, накоплен серьезный опыт, запас прочности и в реальном, и в кредитно-финансовом секторах", – сказал Путин, выступая на заседании консультативного совета по иностранным инвестициям. Он напомнил также, что прошлый экономический кризис Россия прошла с минимальными потерями, а также в числе первых продемонстрировала оживление экономики. 

"Конечно, в преддверии любых крупных политических событий – тем более парламентских и президентских выборов – инвесторов интересует, каким образом развивается экономика. Еще раз хотел бы заверить всех наших партнеров: экономические ориентиры мы менять не собираемся и хорошо понимаем, насколько важны здесь устойчивость и предсказуемость", – заявил Путин в ходе заседания. 

По словам премьера, все проекты по модернизации экономики, повышению эффективности государственных институтов в России будут реализовываться и далее. Так, правительство уже внесло в Госдуму поправки, позволяющие реализовывать долгосрочные инфраструктурные проекты на основе так называемых контрактов жизненного цикла. "В первую очередь планируем использовать этот инструмент при реализации проектов строительства высокоскоростных железнодорожных и автомобильных магистралей", – сказал Путин. 

Глава правительства добавил в своем выступлении, что представленные в совете иностранные компании уже вложили в экономику России свыше 100 миллиардов долларов с 2009-го по третий квартал 2011 года. При этом, по его словам, за первые девять месяцев 2011 года рост прямых инвестиций составляет почти 20%. "И, что особенно важно, большинство из вас планирует последовательно наращивать свое присутствие на нашем рынке", – отметил Путин.  

В своем выступлении премьер-министр выразил уверенность, что в 2011 году федеральный бюджет будет бездефицитным, кроме того, в 2012 году при сохранении высоких цен на энергоресурсы также имеется возможность свести бюджет без дефицита. Глава правительства напомнил также, что в прошлом году инфляция в России составила 8,8% и ожидается, что по итогам этого года она не будет превышать 7%. Путин также отметил, что Россия, проводя взвешенную политику заимствований, держит планку госдолга на уровне 10% ВВП. "Но это в основном заимствования на внутреннем рынке. Из этих 10% только примерно 3% – это внешние заимствования". 

Глава правительства также сообщил иностранным инвесторам, что по итогам года рост ВВП составит порядка 4% и российская экономика уже в текущем квартале компенсирует кризисный спад. Он обратил внимание на опережающий рост несырьевого сектора российской экономики. "Это говорит о том, что структура экономики постепенно меняется и меняется в нужную нам сторону. Такие качественные процессы мы намерены активно поддерживать и в будущем. Это ключевой вопрос нашей повестки дня в сфере экономики", – подчеркнул Путин. 
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