С 13 по 15 марта 2012 года в Санкт-Петербурге состоятся VI Петербургский Партнериат «Санкт-Петербург-регионы России и зарубежья. Межрегиональное и международное сотрудничество малого и среднего бизнеса» и Петербургская Техническая Ярмарка.

Организатор мероприятий - Правительство Санкт-Петербурга. Оператор - ГП РЕСТЭК. 

Одной из основных составляющих Партнериата является экспозиция «Регионы России», на которой будет показан промышленный потенциал регионов и наиболее значимые проекты, реализуемые в субъектах РФ. 

Кроме этого, Партнериат включает в себя конгрессную программу, биржу деловых контактов, презентационную зону, консультационный бизнес-центр. 

В 2011 году мероприятия Партнериата посетили делегации из 56 регионов России и 9 зарубежных стран, в его работе приняли участие 1450 делегатов. Были представлены экспозиции Вологодской, Кировской, Мурманской, Новгородской, Оренбургской, Псковской, Ярославской областей, Ставропольского края, Республики Карелия и Ханты-Мансийского автономного округа - Югра. 

Полную информацию по 2011 году можно получить на сайте www.partneriat-spb.ru (сайт Петербургского Партнериата) и www.ptfair.ru (сайт Петербургской технической ярмарки). 

VI Петербургский Партнериат - традиционная площадка бизнес-коммуникаций, эффективность которой ежегодно подтверждается положительными отзывами предприятий-участников из Санкт-Петербурга, регионов России и зарубежья. 

Предлагаемые форматы участия: 

Деловая программа 

В рамках деловой программы планируется проведение мероприятий, посвященных вопросам развития промышленности в регионах РФ, а также вопросам межрегиональной кооперации. 

Биржа деловых контактов 

Автоматизированная система назначения встреч предоставит Вам возможность до начала мероприятия ознакомиться со списком зарегистрированных в системе участников, определить своего целевого клиента, назначить с ним деловые встречи, согласовать вопросы переговоров. 

Выставочная экспозиция 

Вы можете представить свою продукцию и услуги широкой аудитории специалистов, найти потенциальных заказчиков и партнеров. 

Презентационная зона 

Участники имеют возможность выступить с презентацией компании, проекта, разработок, которые организуются в режиме нон-стоп по заранее составленному расписанию. 

Аудитория: 

Масштаб и качество потенциальной аудитории обусловлены одновременным: проведением на одной площадке комплекса мероприятий: 

VI Петербургский Партнериат

Петербургский промышленный конгресс

Петербургская техническая ярмарка - выставочно-конгрессное мероприятие в области металлургии, машиностроения, металлообработки и промышленных инноваций.

Итоги Партнериата 2011 г. 

Более 1450 заявок на участие (30% - представители регионов, 70% - предприятия Санкт-Петербурга). 

Делегации из 56 регионов России (из них 27 официальных делегаций) из 9 зарубежных стран: Эстонии, Белоруссии, Латвии, Нидерландов, Германии, Чехии, Франции, Финляндии и Великобритания 

За три дня работы Биржи деловых контактов состоялось 920 встреч, 14 встреч провели представители Администрации Санкт-Петербурга. 

В Консультационном бизнес-центре проведено более 530 консультаций. 

В зоне презентаций - более 35 презентаций. 

В выставочно-деловом центре регионов были представлены 37 промышленных предприятий из 10 регионов РФ. 

В рамках Биржи субконтрактов заказы выставили 10 ведущих промышленных предприятий, объем лотов составил 475 млн. рублей. 

Впервые были организованы приемные 4 кластеров Санкт-Петербурга. Проведено более 40 встреч с предприятиями. 

По вопросам участия в VI Петербургском Партнериате обращайтесь по тел.: (812) 320-6363 доб.7261.
