17- 18 ноября 2011 года в г.Сухум (Республика Абхазия) состоится III российско-абхазский деловой форум "Абхазия-2011: к формированию стратегии экономического развития Республики на основе сотрудничества с российскими регионами".

В форуме планируют принять участие руководители федеральных и региональных органов государственной власти Российской Федерации, представители бизнес структур, неправительственных организаций, экспертного сообщества России и Абхазии.

Организатор: некоммерческая организация Фонд развития "Институт Евразийских исследований".

В рамках Комплексного плана содействия социально-экономическому развитию Республики Абхазия на 2010-2012 годы Российская Федерация оказывает помощь в восстановлении объектов, имеющих важное значение для обеспечения жизнедеятельности ее населения за счет средств федерального бюджета. Взаимодействие российской и абхазской сторон осуществляется в рамках работы Межправительственной комиссии по социально-экономическому сотрудничеству между Российской Федерацией и Республика Абхазия.

В рамках мероприятия состоятся следующие круглые столы: 

Круглый стол №1 

Тема:"Ускоренное формирование сельскохозяйственной отрасли Абхазии с учетом передового российского опыта и инвестиций".

Круглый стол №2 

Тема:"Интенсивное развитие курортно-туристической отрасли Абхазии. Реализация в этой сфере масштабных инвестиционных проектов".

Круглый стол №3 

Тема:"Совместные российско-абхазские проекты в сфере воссоздания многоплановой инфраструктуры, внедрения новейших коммуникационных технологий в Абхазии".

Круглый стол №4 

Тема:"Совершенствование образовательной базы: базисный элемент эффективного развития национальной экономики".
