10 ноября 2011 г. в г.Москве состоится V Российско-Индийский Форум по торговле и инвестициям.

Организаторами Форума выступают Министерство экономического развития Российской Федерации и Министерство торговли и промышленности Республики Индии. Оператором Форума с российской стороны назначена компания ООО «Рестэк Интернэшнл».

Форум проходит на ежегодной основе и является ключевым мероприятием двустороннего российско-индийского сотрудничества. Главная цель Форума – содействие развитию и укреплению торгово-экономических связей и привлечению инвестиций.

Особое внимание в работе V Российско-Индийского Форума будет уделено вопросам сотрудничества в сфере инфраструктуры (включая производство/передачу электроэнергии, дорожное строительство, сооружение портов, аэропортов, общественный транспорт), в области инноваций и коммерциализации научных исследований и технологий, а также сотрудничества в области фармацевтики.

Участникам Форума будут предложены доклады членов правительств двух государств, руководителей крупных национальных корпораций, деловых ассоциаций, представителей регионов России, а также независимых экспертов.

В работе Форума планируется участие министра торговли и промышленности Индии Ананд Шарма и заместителя председателя Правительства Российской Федерации, председателя Российской части Межправительственной Российско-Индийской комиссии по торгово-экономическому сотрудничеству Сергея Иванова.

Официальный Интернет-сайт форума: http:// www.restec-international.ru

Офис официального Оператора Форума ООО «Рестэк Интернэшнл»:

тел.: +7 (812) 320-63-63, доб.74-92,

факс: +7 (812) 635-95-07,

e-mail:ril@restec.ru Софья Жапакова.
