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Президент РФ Дмитрий Медведев вновь заявил о необходимости создания механизмов, стимулирующих частный бизнес вкладываться в инновации. «Затраты российских предприятий на разработку инновационных технологий выросли со 190 млрд руб. в 2006 году до 350 в 2010 году. Этот рост я не могу признать значительным, честно говоря, это довольно слабенький рост», - сказал президент на встрече с молодыми учёными, инноваторами и предпринимателями в субботу 29 октября. 

Глава государства отметил, что в последнее время государство, со своей стороны, уделяет большое внимание развитию инновационной экономики и направляет на это значительные средства. 

«За последнее время, за последний год у нас появилось новое развитие, новой вектор развития – инновационная экономика», - отметил президент. При этом, подчеркнул он, «мы рассматриваем, конечно, саму инновационную отрасль не как какую-то самоцель, к которой мы стремимся, а, скорее как средство для того, чтобы просто поменять нашу экономику, поменять нашу жизнь, для того чтобы решать социальные задачи». «Инновации – это не что-то абстрактное. Они должны приносить конкретные результаты», - считает Дмитрий Медведев. 

Он напомнил, что определены пять сфер, в которых должен быть наиболее успешный инновационный рост: это энергоэффективность, энергосбережение, ядерные, космические, медицинские, информационные технологии. 

«Мы активно развиваем и финансируем эти сферы. В следующем году только на космос и телекоммуникации будет направлен 161 миллиард рублей. А всего в сферу модернизации будет направлено около триллиона рублей», - цитирует слова президента пресс-служба Кремля. 

«Это большие деньги. Если сопоставить с тем, что было буквально пару лет назад, когда мы ещё не занимались этим, разница приблизительно в два раза, а по некоторым направлениям разница кратная», - отметил он. 

Дмитрий Медведев также напомнил о том, что за последнее время созданы многочисленные специальные институты развития – «Роснано», Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере, Российская венчурная корпорация, Российский фонд технологического развития. 

Кроме того, отметил он, растёт финансирование фундаментальной и прикладной науки, работает программа грантов для молодых учёных. Сейчас Россия входит в десятку мировых лидеров по финансированию научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ. «За последние годы мы просто нарастили государственные расходы на эти цели и вышли на восьмое место в мире по инвестициям в исследованиях и разработке, сравнявшись с такими продвинутыми в этом смысле государствами, как Британия, Франция, и опередили Италию и Канаду. Это хорошо», - заявил Дмитрий Медведев. 

Ведется строительство инновационного центра «Сколково», уже действует нормативная база для его резидентов, разработаны специальные юридические условия. «Считаю, что это очень важно, потому что без создания особых режимов невозможно развивать те сферы, о которых мы сегодня говорим, - отметил Дмитрий Медведев. - Были минимизированы (во всяком случае, я надеюсь, что это так) административные барьеры, введён особый налоговый режим». 

Однако, подчеркнул он, инновационная деятельность должна финансироваться не только государством, но и бизнесом, хотя государство должно задавать магистральные направления и финансировать высокорисковые проекты. «Но бизнес в этом смысле пока не так активенкак мы того хотели», - посетовал глава государства. 

В частности, по его словам, число малых предприятий, созданных при вузах, «крайне недостаточно». «По данным Минобрнауки, на данный момент зарегистрировано более 1100 малых предприятий при высших учебных заведениях. Это очень мало, потому что у нас высших учебных заведений, наверное, сейчас почти полторы тысячи, то есть это меньше, чем одно малое предприятие на университет», - отметил Дмитрий Медведев. 
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