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Государство разрабатывает новые льготы для инновационных компаний. Об этом сообщил президент РФ Дмитрий Медведев на встрече с молодыми учёными, инноваторами и предпринимателями. 

«Я думаю, что речь пойдет о целом наборе документов, которые могли бы быть приняты, если не сейчас, то, во всяком случае, в ближайшей перспективе, которые могли бы эти вопросы решать применительно к инновационным компаниям несколько иначе, чем к другим», - сказал он. 

В частности, отметил Д.Медведев, уже решается вопрос о льготах при уплате социальных платежей для малых инновационных компаний. «Эта тема очень сложная, имея в виду то, что во многих относительно небольших инновационных компаниях довольно приличные зарплаты, и они попадали под эти неблагоприятные изменения, связанные с тем, что мы хотели сделать хорошего, уменьшая социальные тарифы. О чем мы сейчас договорились? Мы договорились, что у нас к таким компаниям, будет применен другой критерий», - цитирует слова президента пресс-службы Кремля. 

«Мы приравняем эти компании к резидентам техниковнедренческих центров и техниковнедренческих зон без перерегистрации, тем самым на них будет распространяться соответствующее законодательство и соответствующие льготы. Я думаю, что это будет хорошо», - сказал он.
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