19-23 октября 2011г. в г. Барселоне в рамках Года Российской Федерации в Королевстве Испания и Года Королевства Испания в Российской Федерации состоялась Международная профессиональная выставка недвижимости «Место встречи - Барселона 2011» (Barcelona Meeting Point 2011), посвященная инвестициям, строительству и городскому хозяйству.

В этом году делегация Российской Федерации впервые приняла участие в выставке в столь расширенном формате.

В церемонии открытия выставки принял участие Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Александр Жуков. Российская Федерация была представлена объединенной экспозицией, в которую вошли такие регионы, как Ленинградская, Нижегородская, Новосибирская, Самарская, Тверская области, г. Санкт-Петербург, а также ОАО «Курорты Северного Кавказа».

Основными целями мероприятия являлись создание благоприятных условий для освещения инвестиционного потенциала регионов, а также расширение деловых контактов между российскими и испанскими специалистами в области строительства и городского хозяйства.

«На полях» выставки также состоялось проведение круглого стола на тему «Городское планирование» с участием представителей российских и испанских регионов по следующим тематикам: основные архитектурные направления; управление транспортным потоком и движением в городе; улучшение качества городской среды. В ходе круглого стола были освещены пути развития дальнейшего сотрудничества, в частности, реализация совместных российско-испанских проектов в целях инфраструктурного развития регионов двух стран.

В рамах международной выставки недвижимости «Место встречи – Барселона» состоялся обмен опытом между российскими и испанскими представителями регионов, бизнес-кругов, общественных организаций и экспертного сообщества по вопросам, представляющим взаимный интерес.
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