С 7 по 10 декабря 2011 года Министерством регионального развития Российской Федерации совместно с Национальным объединением строителей, Национальным агентством малоэтажного и коттеджного строительства, Национальным объединением проектировщиков и Национальным объединением изыскателей организуется проведение Российского инвестиционно-строительного форума 2011 (РИСФ-2011).

РИСФ-2011 организуется в целях создания единой дискуссионной площадки для обмена опытом между федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, общественными организациями и бизнес-сообществом в сфере строительства, демонстрации инновационных решений и успешно реализованных проектов регионов, в том числе в рамках государственно-частного партнерства, а также обсуждения вопросов реализации федеральной целевой программы "Жилище" на 2011-2015 годы, Стратегии развития промышленности строительных материалов и индустриального домостроения на период до 2020 года, новых подходов в строительстве жилья.

Деловая программа РИСФ-2011 предусматривает проведение 3-й специализированной выставки строительных материалов, оборудования и услуг "Строительный сезон" (экспозиции "Регионы", "Салон инвестиционных проектов России", "МеталлСтройЭкспо", "Земля России", "Ограждение и защита периметра"), а также семинаров, круглых столов, презентаций с участием высококвалифицированных специалистов.

Министерство строительства, архитектуры и жилищной политики Удмуртской Республики приглашает организации строительного комплекса к участию в мероприятиях деловой программы РИСФ-2011 в составе официальной делегации Удмуртской Республики. Регистрационный взнос делегата составляет 13 500 рублей и включает участие во всех мероприятиях деловой программы.

В случае положительного решения принять участие в проведении РИСФ-2011 в срок до 25 октября необходимо направить в Минстрой УР список представителей компании (Ф.И.О., должность, организация, контактный телефон) для включения в состав официальной делегации Удмуртской Республики.

Дополнительная информация о РИСФ-2011 размещена в сети Интернет на сайте http://buildingseason.ru/build/ .

Контактное лицо в Министерстве строительства, архитектуры и жилищной политики Удмуртской Республики- Черемных Александра Михайловна (тел. +7 (3412) 600-538),     e-mail: Tcheremnykh_AM@minstroy.udcom.ru .
