29-31 мая 2012 г. в  г.Алматы, Казахстан, состоится Третья  ежегодная  Российско-Казахстанская промышленная выставка «EXPO-RUSSIA KAZAKHSTAN».

Организаторами выставки выступают ОАО «Зарубеж-Экспо» и Международная ассоциация фондов мира (МАФМ) при поддержке   Министерства иностранных дел Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, отраслевых министерств Российской Федерации и отраслевых министерств  и ведомств Республики Казахстан.  

Цель выставки - развитие политического, экономического, научно-технического, культурного сотрудничества между Российской Федерацией и Республикой Казахстан. 

Тематические разделы:

Машиностроение//Электроэнергетика и энергоэффективность//Нефтегазовая промышленность//Строительство и проектирование//Автомобильная промышленность//Металлургия, новые технологии в металлургической промышленности//.

Водное хозяйство//Транспортная инфраструктура//Высокотехнологичные и инновационные отрасли//Телекоммуникации и связь//Безопасность//Банки и финансы//Образование//Сельское хозяйство//Пищевая промышленность.

Информационная поддержка: более 70 ведущих СМИ России и Казахстана.

В рамках «EXPO-RUSSIA KAZAKHSTAN» предусмотрена  насыщенная деловая программа: - 29-30 мая - Первый Алматинский Бизнес-Форум 2012 «Единое экономическое пространство - новые перспективы, условия и возможности для инновационного пути развития предприятий малого и среднего бизнеса»; - 30-31 мая - тематические круглые столы, встречи с представителями министерств и ведомств, интересные светские мероприятия.

В Третьей  ежегодной  Российско-Казахстанской промышленной выставке «EXPO-RUSSIA KAZAKHSTAN» примут участие более 100 компаний.

Интернет-сайты форума: www.exporf.ru,  www.zarubezhexpo.ru.

Оргкомитет выставки: Компания ОАО «Зарубеж-Экспо», 119034, Россия,  Москва, ул. Пречистенка, 10, тел./факс: +7(495) 721-32-36

e-mail: info@zarubezhexpo.ru

Директор выставки Светлана Забелина

+7 (495) 721-32-36, zabelina@zarubezhexpo.ru ,

тел.: +7 (495) 637-50-79,637-36-33,637-36-66,

тел.:+7(499) 766-99-17, 766-92-82,

Многоканальный телефон: +7 (495) 721-32-36.
