Правительство Самарской области при поддержке Минэкономразвития РФ 17-18 ноября проводит V Межрегиональный экономический форум «Самарская инициатива: кластерная политика – основа инновационного развития национальной экономики.

Юбилейный V Межрегиональный экономический форум станет площадкой для обсуждения долгосрочной стратегии социально-экономического развития Российской Федерации до 2020 года, формирования новой модели экономического роста и социальных стратегических инициатив.

В работе V Межрегионального экономического форума примут участие члены Совета Федерации и депутаты Государственной думы Федерального Собрания РФ, представители федеральных органов исполнительной власти, аппарата полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе, органов исполнительной власти субъектов РФ и муниципальных образований, бизнес-сообщества, руководители крупных российских и зарубежных компаний, федеральных институтов инновационного развития, ведущих научных и образовательных учреждений, научно-исследовательских университетов, представители зарубежных государств, европейских кластерных организаций.

В рамках форума запланирована насыщенная деловая программа: дискуссии по вопросам регионального стратегирования, повышения эффективности использования инструментов государственно-частного партнерства, комплексного формирования территорий инновационного развития и повышения результативности функционирования инновационной инфраструктуры, развития территориальных кластеров, модернизации экономики монопрофильных городов, вовлечения молодежи в инновационный бизнес, семинары и практикумы по развитию навыков разработки и презентации инновационных проектов, развития малого инновационного бизнеса, внедрения современных технологий повышения конкурентоспособности предприятий для выхода на мировой уровень.

Более подробная информация на сайте forum.economy.samregion.ru
