Юбилейная Пятая Российско-Армянская промышленная выставка «Expo-Russia Armenia 2012», 24-26 октября 2012 г. (Армения)
С 24 по 26 октября 2012 г. в Доме Правительства Республики Армения состоится Юбилейная Пятая Российско-Армянская промышленная выставка «Expo-Russia Armenia 2012». 

 Мероприятие осуществляется под патронатом ТПП России, при поддержке Государственной Думы Российской Федерации, МИД и Минэкономразвития России, отраслевых министерств России, а также Правительства и Национального Собрания Армении. Проведение выставки в Ереване явится важным вкладом в реализацию подписанного 18 ноября 2011 года президентами России, Белоруссии и Казахстана пакета документов о создании Единого экономического пространства. 

 Для участников выставки «Expo-Russia Armenia 2012» разработана программа деловых мероприятий, учитывающая специфику экономико-социальной ситуации на Южном Кавказе. В частности, состоится презентация «Перспективы экономического и инновационного сотрудничества России и Армении на межрегиональном уровне», в ходе которой главы российских областей и губернаторы марзов (областей) Армении представят достижения своих предприятий, обсудят перспективы взаимодействия, в том числе программы создания российско-армянских совместных предприятий на уровне региона. 

 Для профильных специалистов будут проведены российско-армянские круглые столы по проблемам энергетики, транспорта, связи, медицины, образования, сельского хозяйства с участием министров, руководителей департаментов, политиков, бизнесменов и экспертов. 

Дополнительную информацию об условиях участия, подробном тематическом содержании планируемого мероприятия можно получить на сайте: www.zarubezhexpo.ru  Оргкомитет выставки: ОАО «Зарубеж-Экспо» Тел.: (495) 637-36-66, (495) 637-36-33, (495) 721-32-36. Контактные лица: Светлана Анатольевна Забелина, Анатолий Павлович Николаев.

