C 01 января 2012 года стартует ежегодный республиканский конкурс «Лучший предприниматель года 2011»
C 01 января 2012 года стартует ежегодный республиканский конкурс «Лучший предприниматель года 2011», призванный отметить достижения предприятий со всей Удмуртии. 

Традиционно конкурс пройдет в два этапа: 

1. Отборочный этап – пройдет в городах и районах Удмуртской Республики с января по февраль 2012 года. 

2. Республиканский этап – подведение итогов и определение победителей март-апрель 2012 года. Награждение победителей пройдет в конце мая 2012 года и будет приурочено ко дню Предпринимателя Российской Федерации. 

Республиканский конкурс «Лучший предприниматель года 2011» учрежден с целью формирования благоприятных условий для предпринимательской деятельности, формирования положительного имиджа предпринимательской деятельности, утверждения социальной значимости и важности предпринимателя для общественно-экономических отношений, формирования и укрепления норм предпринимательской этики, расширения и обобщение опыта предпринимательской деятельности в Удмуртской Республике. 

В этом году в число «лучших» войдут предприятия не только малого, но и среднего бизнеса. В каждой номинации будут определены победители по одному из города и одному из района Удмуртии. 

Заявки на участие в конкурсе принимаются в: 

· АУ УР «Республиканский бизнес-инкубатор», г.Ижевск, ул. Дзержинского, 71а.;
· Администрациях городов и районов Удмуртской Республики. 

Контактное лицо: Лубнина Елена, тел. (3412) 935-131, 447-123 (доб.113), e-mail: elena@rbi18.ru 

Подай заявку – стань Лучшим!
