В 2012 году в Удмуртии будет принят закон «О технопарках»

Закон «О технопарках» значится в проекте плана законотворческой работы, который будет утверждаться на первой сессии республиканского парламента в новом календарном году в феврале. Об этом накануне, 22 декабря, заявил председатель Госсовета Удмуртии Александр Соловьев. В законотворческих планах депутатов Госсовета УР на 2012 год уже сегодня на 9 пунктов больше, чем в этом. Нынче народные избранники приняли 32 закона из предусматривавшихся 37. 

 Законопроект «О технологических парках в Удмуртской Республике» будет рассмотрен в развитие тезисов послания президента РФ Федеральному Собранию (Дмитрий Медведев год назад говорил о необходимости создания в каждом регионе подготовленных промышленных площадок для развития инновационных производств) и доклада президента Удмуртии Александра Волкова о положении в республике. 

 Сегодня технопарки существуют уже во многих субъектах Федерации и вносят немалый вклад в их технологическое и экономическое развитие. Предполагается, что в рамках реализации соответствующей республиканской целевой программы «ядро» будущего регионального технопарка будет расположено в Ижевске, а в городах и районах Удмуртии – объекты его сетевой инфраструктуры. Министр промышленности энергетики УР Олег Радионов заявлял, что основная площадка технопарка Удмуртской Республики может расположиться на высвобождаемых площадях «Ижмаша». По некоторым оценкам, к концу 2012 года на оборонном гиганте высвободится до 200 тыс. кв. м производственных помещений – это несколько больших заводских корпусов, на них, в частности, предполагается расположить производство автокомпонентов для нужд Ижевского автозавода, реализуя задачу по локализации производства. Если все пойдет, как запланировано, проект может заработать уже в 2013 году, однако более реальными сроками Олег Радионов считает 2014-2015 годы. 

 Кроме того, сейчас в республике уже работает несколько локальных технопарков – при Удмуртском государственном и Ижевском государственном техническом университетах, на базе металлургического комплекса «Ижмаша», проект по созданию «Инновационно-производственного технопарка «Глазовский» рассматривается в качестве «пилота» в формировании элементов инновационной системы на территории УР.
