Международная сельскохозяйственная выставка «СИА», г. Париж (25 февраля – 4 марта 2012 г.)

С 25 февраля по 4 марта 2012 года на территории выставочного комплекса «Порт Версаль» (г. Париж) в целях дальнейшего расширения торгово-экономического сотрудничества с иностранными государствами в области агропромышленного комплекса Минсельхоз России организует российскую национальную экспозицию на международной сельскохозяйственной выставке «СИА». 

 В российской национальной экспозиции будут представлены новейшие технологии и научные достижения в области сельскохозяйственного производства, пищевой и перерабатывающей промышленности, полный ассортимент продовольственных товаров (мясомолочная и плодоовощная продукция, пищевые добавки, ингредиенты, морепродукты и рыбные деликатесы, кондитерские изделия, консервы, безалкогольные напитки), изделия народно-художественных промыслов. 

 Официальная делегация примет участие в деловых мероприятиях выставки, направленных на внедрение в производство современных разработок и инноваций, поиск новых деловых партнеров в сфере международной торговли отраслевым оборудованием и продуктами питания. 

 Дополнительную информацию о запланированном мероприятии можно получить по телефону: (495) 608-72-41, (499) 975-11-72.

