Первая Российская Неделя НАБА

С 23 по 27 апреля 2012 г. в рамках состоявшегося 30 сентября 2011 г. заседания Оргкомитета с участием Председателя Правления ОАО «РОСНАНО» А.Б. Чубайса и руководства Национальной ассоциации бизнес – ангелов (далее НАБА) пройдет Первая Российская Неделя НАБА. Мероприятие состоится под эгидой Департамента развития малого и среднего предпринимательства Минэкономразвития России. 

 Целью Недели является развитие российского рынка венчурных инвестиций ранней стадии в Российской Федерации. 

 Центральным мероприятием Недели станет проведение с 23 по 25 апреля 2012 г. в Москве XII Ежегодного Конгресса Европейского сообщества венчурных инвесторов ранней стадии (EBAN) – ключевого мероприятия рынка венчурных инвестиций ранней стадии в Европе, участниками которого станут до 500 представителей ведущих европейских и международных объединений бизнес - ангелов, посевных фондов, сервис - провайдеров, органов государственной власти и государственных институтов развития. 

 Всем предприятиям, включенным решением Оргкомитета в программу Недели, будет оказана интеллектуальная и информационная поддержка силами НАБА и ее партнерами. 

 По вопросам проведения Недели можно обратиться по телефону: (495) 780-92-77 (Гудович Инна), e-mail: i.gudovich@rusangels.ru. 

 Дополнительная информации о запланированном мероприятии размещена на сайте: http://www.rusangels.ru.

