20 декабря 2011 года подписано Соглашение между Минэкономиразвития РФ и Правительством УР о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету УР на реализацию программы поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций

  Размер субсидии, предоставляемой из федерального бюджета в соответствии с Соглашением, составляет 10 616 000 (Десять миллионов шестьсот шестнадцать тысяч) рублей. 

          Поступившие в республику средства будут направляться на конкурсной основе на реализацию программ (проектов) социально ориентированных некоммерческих организаций в соответствии с Положением о порядке предоставления субсидий из бюджета Удмуртской Республики социально ориентированным некоммерческим организациям, утвержденным постановлением Правительства Удмуртской Республики от 17 октября 2011 года №379. Проведение конкурса среди социально ориентированных организаций планируется в начале 2012 года. 

           В соответствии с Положением участниками конкурса могут быть некоммерческие организации, осуществляющие на территории Удмуртской Республики в соответствии со своими учредительными документами виды деятельности, предусмотренные статьей 31.1 Федерального закона "О некоммерческих организациях", а также соответствующие следующим требованиям: 

1) созданы и зарегистрированы в качестве юридического лица в установленном порядке на территории Удмуртской Республики; 

2) не находятся в состоянии реорганизации, ликвидации, банкротства; 

3) не имеют просроченной задолженности по уплате налогов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации; 

4) не имеют неурегулированной просроченной задолженности по заработной плате, по ранее предоставленной государственной поддержке; 

5) подготовили и представили заявку и документы в соответствии с условиями проведения конкурса. 

          Участниками конкурса не могут быть: 

· государственные корпорации; 

· государственные компании; политические партии;

· государственные учреждения; муниципальные учреждения; 

· общественные объединения, не являющиеся юридическими лицами; 

· некоммерческие организации, представители которых являются членами конкурсной комиссии. 

           Представляемая для участия в конкурсе программа (проект) должна включать в себя комплекс взаимосвязанных мероприятий, направленных на решение конкретных задач, соответствующих учредительным документам социально ориентированной некоммерческой организации и видам деятельности, предусмотренным статьей 31.1 Федерального закона «О некоммерческих организациях». 

           Программа (проект) должна быть направлена на решение задач по одному или нескольким из следующих приоритетных направлений: 

а) профилактика социального сиротства, поддержка материнства и детства; 

б) повышение качества жизни людей пожилого возраста; 

в) социальная адаптация инвалидов и их семей; 

г) развитие дополнительного образования, научно-технического и художественного творчества, массового спорта, деятельности детей и молодежи в сфере краеведения и экологии; 

д) развитие межнационального сотрудничества; 

е) иные направления деятельности в соответствии с пунктами 1 и 2 статьи 31.1 Федерального закона «О некоммерческих организациях». 

          Условиями предоставления субсидии являются: 

· соответствие социально ориентированной некоммерческой организации требованиям к участникам конкурса, установленным Положением; 

· включение социально ориентированной некоммерческой организации в список победителей конкурса, утвержденный распоряжением Правительства Удмуртской Республики; 

· обязательство социально ориентированной некоммерческой организации по финансированию программы (проекта), за счет средств из внебюджетных источников в размере не менее двадцати пяти процентов общей суммы расходов на реализацию программы (проекта).

           Информация о проведении конкурса социально ориентированных некоммерческих организаций для предоставления субсидий из бюджета Удмуртской Республики, сроках приема заявок на участие в конкурсе, времени и месте приема заявок, а также методические материалы по разработке программ (проектов) для участия в конкурсе будут размещаться на сайте Министерства экономики Удмуртской Республики

