	

	В Удмуртии начата работа по формированию Инвестиционного фонда

В Удмуртии начата работа по формированию Инвестиционного фонда, сообщается на официальном сайте Правительства УР. Его создание является одним из условий для получения субсидии из инвестиционного фонда Российской Федерации с 2012 года. Средства регионального инвестиционного фонда будут направляться в форме субсидии на строительство и реконструкцию объектов инженерной, транспортной инфраструктуры, необходимых для функционирования создаваемых инвестором объектов капитального строительства. 

"Все кредитные рейтинги Удмуртской Республики имеют стабильный прогноз", - подчеркнул министр экономики Михаил Зайцев, докладывая на аппаратном совещании в резиденции Президента об инвестиционной деятельности региона. 

Он, в частности, отметил, что по итогам 9 месяцев 2011 года Удмуртия находится на втором месте в Приволжском Федеральном округе по темпам прироста инвестиций и по объёму на душу населения переместилась с 13 на 11 место. Однако для сохранения положительной динамики нужна согласованная работа по проектам. Но не все министерства в полной мере контролируют реализацию инвестиционных проектов в курируемой отрасли. 

С положительной стороны он отметил в этом плане Министерство строительства, архитектуры и жилищной политики, которое активно сотрудничает с инициаторами проектов и оказывает им организационную поддержку. Министерство транспорта и дорожного хозяйства успешно сработало по привлечению федеральных средств для дорожного хозяйства и проделало большую работу для запуска первого в России регионального концессионного проекта в дорожной отрасли по строительству и эксплуатацию на платной основе мостовых переходов через р. Кама и р. Буй у г. Камбарка. 

Министр подчеркнул, одно из важных направлений создания позитивного инвестиционного имиджа – проводимая с 2004 года работа по присвоению и мониторингу кредитного рейтинга Удмуртской Республики. В начале декабря рейтинговое агентство ФИТЧ Рейтинг подтвердило Удмуртской Республике кредитные рейтинги, все они имеют стабильный прогноз. 

Особое внимание уделяется информационной поддержке инвесторов. Важную роль здесь играет наличие интерактивного сайта в сети Интернет "Инвестиции в Удмуртии". В 2012 году будет запущена новая версия сайта, увязанная с геоинформационной системой. 

С целью презентации инвестиционного потенциала Удмуртии, а также привлечения финансовых ресурсов в экономику региона с 2007 года проводятся инвестиционные проекты. Так, в мае 2011 года прошёл Третий инвестиционный форум Удмуртской Республики «Удмуртия: курс на модернизацию», в ходе которого было представлено свыше 120 инвестиционных проектов с общим объёмом необходимых инвестиций – 172 миллиарда рублей. Ещё 18,4 миллиарда рублей инвестиций было заявлено для проектов и инвестиционных площадок, представленных муниципальными образованиями республики.

Для оперативного решения возникающих в процессе инвестиционной деятельности проблем и вопросов создана рабочая группа по рассмотрению инвестиционных проектов, имеющих приоритетное значение для социально-экономического развития Удмуртской Республики под руководством Председателя Правительства Юрия Питкевича. На настоящий момент она курирует 14 инвестиционных проектов, координирует деятельность органов государственной власти и органов местного самоуправления по устранению административных барьеров в ходе реализации проектов.

С целью поощрения организаций, осуществляющих реализацию значимых инвестиционных проектов, ежегодно проводится конкурс «Лучший инвестор Удмуртской Республики», победителями которого по итогам 2010 года определены 10 организаций по 7 номинациям.

Министр подчеркнул, одна из задач, которую предстоит решить в ближайшее время – создание промышленных площадок и кластеров для привлечения крупных инвесторов. 

Анализируя инвестиционную деятельность региона, Глава республики подчеркнул, что республика пока мало занимается нанотехнологическими проектами и слабо продвигает их на федеральном уровне. Президент Удмуртии дал поручение Минэкономики активизировать подготовку заявок предприятий. На сегодняшний день из 14 участников нано-выставки, которая была организована во время визита в Ижевск главы Роснано Анатолия Чубайса, заявки начали составлять только 4 предприятия. 

	


