Бизнес - миссии в США

Министерство экономического развития Российской Федерации в рамках Рабочей группы по развитию деловых связей и торгово-экономических отношений при Российско-Американской Президентской комиссии проводит работу по подготовке и организации бизнес-миссий в США в 2012 году. 

 Основные направления предстоящих бизнес-миссий: 

 • энергоэффективность (альтернативные источники энергии и зеленые технологии); 

 • медицина (фармацевтика и производство медицинской техники); 

 • экотуризм; 

 • химическая промышленность и производство новых металлов; 

 • нанотехнологии. 

 В рамках бизнес-миссий предполагается проведение круглых столов, презентаций российских компаний и их возможностей, а также коммерческие переговоры с потенциальными партнерами. Содержательная часть программы миссий может быть дифференцирована по двум основным составляющим: совместные мероприятия (представители органов государственной власти и бизнеса) и отдельные профильные встречи business to business. 

 В ходе подготовки бизнес-миссий и согласования их с американской стороной будет определена наиболее оптимальная программа, в зависимости от типа бизнес-миссии, а именно: ознакомление с деятельностью инновационного кластера или технопарка США и встречи с компаниями-резидентами, отраслевая комплексная бизнес-миссия по определенному направлению (например, поставщики конкретного оборудования или компании, заинтересованные в привлечении определенных технологий или закупке товаров), или бизнес-миссии, приуроченные к какому-либо «якорному мероприятию» (выставка, конференция) и организация на его полях индивидуальных встреч, семинаров, презентаций, выставок и т.д. 

 Министерство экономики Удмуртской Республики предлагает предприятиям, организациям Удмуртской Республики принять участие в бизнес – миссиях в США. Для этого необходимо в максимально короткие сроки заполнить анкету потенциального участника и направить в Министерство экономики Удмуртской Республики по электронному адресу: iovl@economy.udmlink.ru. 

 Анкета разработана Министерством экономического развития Российской Федерации, направлена на конкретизацию целей и задач участников бизнес-миссий, максимально эффективной проработки графика бизнес-миссий с американской стороной и с его последующим наполнением конкретными мероприятиями, отвечающими интересам потенциальных участников. 

 Контактный телефон: (3412) 901-022 (Иванова Ольга Владимировна). 

