«Умный город» на строительной выставке в Ижевске

 Всероссийская строительная выставка «Город XXI века», которая состоится с 22 по 25 мая, расширяет спектр тематик, предоставляя возможность участия новым компаниям. Одним из актуальных направлений экспозиции станет «Умный город». 

 В основе концепции «Умный город» — инфраструктура, основанная на передовых технологиях, которые позволяют рационально использовать источники энергии, эффективно управлять ЖКХ, транспортной системой, улучшая тем самым качество предоставляемых услуг и повышая уровень жизни населения. Проекты «Умного города» успешно реализуются в Европе, Азии и Америке. Определенные шаги в данном направлении делаются и в ряде российских городов. 

Одним из элементов «Умного города» является «Умный дом» — современное жилье, в котором все системы жизнеобеспечения объединены в единый, работающий в энергоэффективном режиме, управляемый комплекс. 

Приглашаем к участию в выставке компании, предлагающие информационные технологии, сети; системы управления отоплением, вентиляцией, водоснабжением, безопасностью. 

Подробности на сайте www.gorod.vcudm.ru и по телефонам оргкомитета (3412) 733-532, 733-587, 733-585, доб. 11-30, 11-39.
