Информация для участников ЕГЭ 2012 года

Управление образования информирует:


Для участия в ЕГЭ на школьной волне (май-июнь) выпускники прошлых лет, проживающие на территории города Глазова, могут подать заявления на участие в ЕГЭ с 1 по 28 февраля в Управление образования (ул. Сибирская, 29; тел. 7-16-93). При себе необходимо иметь паспорт и документ государственного образца об образовании (аттестат о среднем (полном) образовании или диплом учреждения среднего профессионального образования) оригинал и копию.


Обучающиеся учреждений среднего профессионального образования, освоившие программы среднего (полного) общего образования в пределах основных образовательных программ профессионального образования, по желанию также могут принять участие в ЕГЭ в мае-июне. Заявления участники данной категории подают в феврале в учреждения, в которых осваивают программы среднего (полного) общего образования, а пунктом проведения экзамена по согласованию с министерством образования и науки Удмуртской Республики определен «Глазовский технический колледж»    (ул. Луначарского, 20; тел. 5-31-18).


Для участия в ЕГЭ на вузовской волне (июль) выпускники прошлых лет и выпускники учреждений среднего профессионального образования 2012 года могут подать заявления с 20 июня по 4 июля в приемную комиссию Глазовского государственного педагогического института          (ул. Первомайская, 25; тел. 5-58-50), который организует ЕГЭ по всем предметам.

