Всероссийский конкурс проектов “Социальный предприниматель 2012

Начал работу всероссийский конкурс проектов “Социальный предприниматель 2012″. Организатор: Фонд региональных социальных программ “Наше будущее”.

Участниками Конкурса могут быть некоммерческие организации, коммерческие организации (из числа субъектов малого и среднего предпринимательства), индивидуальные предприниматели, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории России и представившие на Конкурс проекты в сфере социального предпринимательства.

Проекты, заявленные для участия в Конкурсе, должны соответствовать следующим требованиям:
· Проект должен реализоваться на территории Российской Федерации и способствовать достижению позитивных социальных изменений в обществе;
· Проект должен быть направлен на решение/смягчение существующих социальных проблем; на появление долгосрочных, устойчивых позитивных социальных изменений, улучшение качества жизни населения региона в целом и/или представителей социально незащищенных слоев/групп населения и людей, нуждающихся в особой поддержке для развития своих способностей и самореализации;
· Проект должен содержать определенную степень новизны в подходе к решению социальных проблем или инновационную составляющую, подтвержденную патентом;
· Проект должен иметь потенциал к тиражированию в других регионах РФ;
· Проект должен быть направлен на создание финансово устойчивых бизнес-моделей, способных работать самостоятельно по завершении финансирования со стороны Фонда;
· Бюджет проекта должен быть обеспечен собственными средствами Заявителя не менее чем на 20%.

Призы:

Победителям Конкурса предоставляется возвратное финансирование для реализации заявленных на Конкурс проектов в сфере социального предпринимательства в размере, утвержденном Попечительским Советом Фонда.

Финансирование проектов осуществляется в форме целевого беспроцентного займа (возвратное финансирование, далее – «Заем»).

Максимальный объем финансирования на один проект не может превышать 10 000 000 рублей, минимальный размер финансирования 150 000 рублей. Размер финансирования проектов, заявленных на Конкурс, рассматривается Конкурсным Комитетом в индивидуальном порядке.

Максимальный объем финансирования проекта, заявленного на Конкурс стартап-компанией, составляет 500 000 тыс. рублей.

Реализация Проекта и возврат средств беспроцентного целевого займа не должны превышать 5 лет с момента начала финансирования, для проектов с суммой займа до 5 000 000 рублей включительно, и 7 лет, для проектов с суммой займа от 5 000 001 до 10 000 000 рублей.

http://nb-fund.ru/aboutcompetition

Если у Вас возникли вопросы, пожалуйста, обратитесь к специалистам по телефону горячей линии 8-800-333-68-78 (звонки принимаются с 9.00 до 18.00 по Московскому времени, звонок по России бесплатный).

