Информация для страхователей, уплачивающих взносы 

в Фонд социального страхования Российской Федерации. 

Изменение размеров штрафов и видов ответственности.

С 1 января 2012 года вступили в силу изменения, внесенные в Федеральный закон от 24.07.2009г. № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» (далее — Закон) Федеральным законом от 03.12.2011г. № 379-ФЗ, в соответствии с которыми изменены и дополнены виды ответственности плательщиков страховых взносов, размеры и порядок расчета штрафов.

С 1 января 2012 года в соответствии с п.1 ст. 46 Закона плательщики страховых взносов привлекаются к ответственности за непредставление в установленный срок расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в орган контроля за уплатой страховых взносов по месту учета в виде штрафа в размере 5 процентов суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчетного (расчетного) периода, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для его представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1 000 рублей. При этом длительность нарушения данного срока не влияет на минимальный размер штрафа.

Увеличена ответственность плательщиков страховых взносов, предусмотренная ст. 48 Закона, за отказ или непредставление в установленный срок в орган контроля за уплатой страховых взносов документов (копий документов), предусмотренных Законом, или иных документов, необходимых для осуществления контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты (перечисления) страховых взносов, до 200 рублей за каждый непредставленный документ.

С 1 января 2012 г. Законом также предусмотрены 2 новых вида ответственности плательщиков страховых взносов.

В соответствии с п. 10 ст. 15 Закона плательщики страховых взносов, у которых среднесписочная численность физических лиц, в пользу которых производятся выплаты и иные вознаграждения, за предшествующий расчетный период превышает 50 человек, а также вновь созданные (в том числе при реорганизации) организации, у которых численность указанных физических лиц превышает данный предел, представляют расчеты формы - 4 ФСС в орган контроля за уплатой страховых взносов по установленным форматам в форме электронных документов.

В соответствии с п. 2 ст. 46 Федерального закона от 24.07.2009г. № 212-ФЗ  несоблюдение плательщиком страховых взносов порядка представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в орган контроля за уплатой страховых взносов в электронном виде влечет взыскание штрафа в размере 200 рублей.

В соответствии с ч.3 ст. 28 Закона плательщики страховых взносов - организации и индивидуальные предприниматели обязаны письменно сообщать в орган контроля за уплатой страховых взносов соответственно по месту нахождения организации, месту жительства индивидуального предпринимателя об открытии (закрытии) счетов в банке в течение семи дней со дня открытия (закрытия) таких счетов. Индивидуальные предприниматели сообщают в орган контроля за уплатой страховых взносов о счетах в банке, используемых ими в предпринимательской деятельности.

В соответствии со ст. 46.1 Закона нарушение плательщиком страховых взносов установленного Законом срока предоставления в орган контроля за уплатой страховых взносов информации об открытии или о закрытии им счета в каком-либо банке влечет взыскание штрафа в размере 5 000 рублей.

Указанные виды ответственности и размеры штрафов применяются к правонарушениям, совершенным с 1 января 2012 года.

Одновременно сообщаем, что в 2012 году не изменились виды ответственности и размеры штрафов, установленные Федеральным законом от 24.07.1998г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

Таким образом, при привлечении плательщиков страховых взносов к ответственности, предусмотренной п. 1 ст. 46 Федерального закона от 24.07.2009г. № 212-ФЗ и ст.19 Федерального закона от 24.07.1998г. № 125-ФЗ за непредставление в установленный срок расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в орган контроля за уплатой страховых взносов, размеры штрафов по двум видам обязательного социального страхования следует рассчитывать по-разному.
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