Фонд социального страхования РФ информирует 

«Об изменении сроков выдачи  и продления листков нетрудоспособности»

     С 01.01.2012г. вступила в силу статья 59 Федерального закона от 21.11.2011г. №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (далее закон).

      Согласно части 2 статьи 59 закона экспертиза временной нетрудоспособности проводится лечащим врачом, который единолично выдает гражданам листки нетрудоспособности сроком до пятнадцати календарных дней включительно, а в случаях, установленных уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, - фельдшером либо зубным врачом, которые единолично выдают листки нетрудоспособности на срок до десяти календарных дней включительно.

    В соответствии с частью 3 статьи 59 закона  продление листка нетрудоспособности  на больший срок, чем указано в части 2 настоящей статьи (но не более чем на пятнадцать календарных дней единовременно), осуществляется по решению врачебной комиссии, назначаемой руководителем медицинской организации из числа врачей прошедших обучение по вопросам проведения экспертизы временной нетрудоспособности.

     Таким образом, с 01.01.2012г. выдача и продление листков нетрудоспособности лечащими врачами или фельдшерами либо зубными врачами должны осуществляться по нормам статьи 59 Федерального закона от 21.11.2011г. №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».

