С 21 по 22 марта 2012 года состоится V Воронежский промышленный форум

В рамках мероприятия для посетителей откроют двери четыре межрегиональные специализированные выставки: "Энергоресурс", "Инновационные технологии", "Экология в промышленности", "Промышленность. ЖКХ". 

Организаторы проекта - Правительство Воронежской области, Торгово-промышленная палата Воронежской области, ООО "Выставочный Центр ВЕТА" ТПП ВО и Воронежский ЦНТИ - филиал ФГБУ "Российское энергетическое агентство" Минэнерго РФ. Мероприятие проходит под патронажем Торгово-промышленной палаты РФ, при поддержке правительства Воронежской области, Администрации городского округа г. Воронеж, Объединения работодателей "Совет промышленников и предпринимателей Воронежской области", Ассоциации экономического взаимодействия субъектов РФ "Центрально-Черноземная".

На форум приглашаются представители федеральных органов власти, исполнительных органов власти субъектов Российской Федерации, стран ближнего и дальнего зарубежья, Торгово-промышленной палаты РФ, Российского союза промышленников и предпринимателей, руководители и специалисты промышленных предприятий, представители бизнес-сообщества, СМИ, информационных агентств и другие заинтересованные лица.


Основные направления V Воронежского промышленного форума:
       - Вступление России в ВТО. Региональные аспекты; 
       - Энергоэффективность - "Ярмарка" энергосберегающих технологий; 
       - Экология в промышленности - оптимизация, контроль, переработка, утилизация промышленных отходов; 
       - Промышленная безопасность; 
       - Аспекты государственно-частного партнерства в развитии промышленного комплекса региона. 


В насыщенной деловой программе форума - круглые столы, дискуссионные площадки, семинары, где найдут свое отражение вопросы региональных аспектов вступления России в ВТО, повышения энергоэффективности, оптимизации, контроля, переработки и утилизации промышленных отходов. Деловой программой будут охвачены темы развития промышленности в регионе, инвестиций и инноваций, технологических проектов в области экологии, банковских программ по поддержке бизнеса и многое другое. Посетить мероприятия деловой программы, стать участником заседаний может каждый желающий специалист, предварительно зарегистрировавшись на сайте www.veta.ru

Форум объединит интересы энергетиков, промышленников, инвесторов, строителей, административного и бизнес-сообщества. Воронежский промышленный форум на протяжении нескольких лет проходит с большим успехом и собирает на своей площадке участников не только из Воронежской области и городов ЦЧР, но и других регионов и стран.


Так, в 2011 году в IV Воронежском промышленном форуме приняли участие более чем 130 предприятий из различных регионов России, а так же Украины и Республики Беларусь. По итогам 2011 года можно с уверенностью сказать, что Воронежский промышленный форум подтвердил свою репутацию традиционной площадки достижений.


Форум содействует установлению новых деловых контактов, укреплению партнерских отношений, внедрению инновационных технологий, привлечению инвестиций, а также позволяет специалистам обменяться опытом и обсудить важнейшие вопросы развития отрасли.


По вопросам участия в V Воронежском промышленном форуме и выставках просим обращаться по телефонам в Воронеже: (473) 251-20-12, 277-48-36, доб. 212, 214 (многоканальный), e-mail: prom@veta.ru
Источник представления материала: www.pppinrussia.ru
