Очередной Форум регионов России пройдет в марте в Москве


III Форум регионов России «Институты модернизации» состоится 13 марта 2012 года, и пройдет под эгидой Комиссии при Президенте Российской Федерации по модернизации и технологическому развитию экономики России (Консультативная рабочая группа).

Основная цель форума - продемонстрировать инновационный потенциал регионов России, возможности и проекты региональных компаний-инноваторов, найти решения по реальному улучшению их взаимодействия с институтами развития, выстраиванию эффективной работы «инновационных лифтов» и благоприятной институциональной среды для поддержки и развития инноваций на уровне регионов.


Проведение Форума регионов России стало хорошей традицией в деловом и политическом сообществе, а сам Форум признан эффективной площадкой для обсуждения актуальных вопросов развития субъектов РФ. 


В 2010 году Международная Гильдия Финансистов и компания TalkSquare выступили с инициативой проведения Форума регионов России. 
Основная цель первого Форума регионов России «Государственно-частное партнёрство (ГЧП) в комплексном развитии территорий» - совершенствование законодательства в направлении повышения инвестиционной привлекательности и надежности проектов ГЧП, постановка задач инфраструктурного развития России на основе государственно-частного партнерства; вовлечение делового сообщества, а также органов власти субъектов РФ в совместную работу по развитию ГЧП как одного из эффективных инструментов экономического развития регионов России. 


II Форум регионов России ставил своей целью рассмотреть разнообразные аспекты и перспективы внедрения новых технологий. В ходе дискуссий обсуждались как общие, так и частные проблемы инновационного роста, были выработаны практические предложения по преодолению барьеров на пути высокотехнологического развития.


По итогам работы II Форума регионов России были собраны предложения для Стратегии инновационного развития Российской Федерации на период до 2020 года «Инновационная Россия - 2020», а также выдвинуты инициативы по доработке Закона о государственной поддержки инновационной деятельности РФ.

Оценивая перспективы предстоящего мероприятия, организаторы III Форума регионов России в очередной раз поднимают актуальные вопросы позволяющие получить новый импульс инновационному развитию регионов России. Форум должен решить проблемы взаимодействия федеральных и региональных органов власти в области реализации курса модернизации, стать площадкой поиска новых подходов к поддержке инноваций и увеличению спроса на них. Координатором III Форума регионов России «Институты модернизации» выступает компания TalkSquare.
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