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Фонд содействия – официальный партнер и спонсор одной из номинаций конкурса «Бизнес-Успех 2011» 
Автор: Дарья
6 февраля 2012 г. в московском Экспоцентре (3 павильон) состоится финал всероссийского конкурса для предпринимателей «Бизнес-Успех» с торжественной церемонией награждения всех победителей конкурса и вручением им ценных призов.

Учредителями «Бизнес-Успеха» являются общественная организация ОПОРА РОССИИ, медиахолдинг «Опора-Кредит» и «МСП Банк» при поддержке Минэкономразвития РФ.
По информации пресс-службы ОПОРЫ-КРЕДИТ, в конкурсе «Бизнес-Успех 2011» приняли участие более 6 тысяч предпринимателей со всей страны. В финал вышли порядка 30 предпринимателей.

Номинации:
-    Лучший стартап
-    Лучший ИТ - проект
-    Лучший инновационный проект – спонсором данной номинации выступает Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.
-    Лучший проект, профинансированный в рамках Программы финансовой поддержки МСП, реализуемой ОАО "МСП Банк"
-    Лучший проект в производственной сфере
-    Лучший проект в сфере торговли/услуг
-    Социально ответственный предприниматель
-    «Международная Студенческая Премия в области предпринимательства GSEA»

Конференция начнётся с бизнес-завтрака «Малый бизнес и муниципальная власть», участие в котором примут предприниматели, члены «ОПОРЫ-РОССИИ», главы муниципалитетов из Краснодарского края, Башкирии, Липецкой области, Новосибирской области, Белгородской области, отличившиеся в развитии малого бизнеса в 2011 году, журналисты. Модератор бизнес-завтрака - Сергей Ренатович Борисов, Президент «ОПОРЫ РОССИИ», Заместитель Председателя Правительственной комиссии по развитию малого и среднего предпринимательства.

В 2011 году была проведена огромная работа по анализу сотен локальных законов, программ поддержки, статистических данных, детализированных в разрезе муниципалитетов, местных организаций инфраструктуры, деятельности районных отделений банков и т.д. На бизнес-завтраке будут обсуждаться уникальные данные о развитии малого бизнеса в регионах России, собранные благодаря специально разработанной оценке деятельности муниципалитетов в направлении поддержки малого предпринимательства.

Участники дискуссии – Александр Владимирович Бречалов, Вице-президент «ОПОРЫ РОССИИ», Наталья Игоревна Ларионова, Директор Департамента развития малого и среднего предпринимательства Министерства экономического развития РФ, Дмитрий Эдуардович Гришанков, Генеральный директор рейтингового агентства «Эксперт РА».

Также для предпринимателей в течение дня будут проходить мастер-классы -   «Прибавить оборотов!» (Игорь Манн, Консультант по маркетингу - партнер компаний «Маркетинг Машина», «Конгру» и «Лид машина»), мастер-класс от сообщества молодых предпринимателей «Бизнес-молодость» (Петр Осипов и Михаил Дашкиев), мастер-класс «РОЖДЕННЫЕ ПОЛЗАТЬ. Проблемы развития лидерства у менеджеров России в XXI веке» (Радислав Гандапас, Совладелец семи предприятий, бизнес-спикер, автор шести книг и трех фильмов по лидерству и ораторскому искусству, тренер и консультант первых лиц компаний РЖД, Мегафон, Сбербанк, Сибур, а так же Олимпийского комитета Сочи 2014), мастер-класс «Успешные продажи-переговоры» (Сергей Азимов, бизнес-тренер, вице-президент центра Иррациональной Психологии Германии, автор Новой Программы Адаптации Бизнеса, автор бестселлера «Шут и Деньги»).

Вечером предпринимателей ждёт гала-концерт, ведущими которого станут Ирина Россиус, ведущая телеканала «Россия 24»,  Александр Анатольевич, Ви-джей MTV Россия.  На гала-концерте состоится награждение победителей конкурса «Бизнес-Успех 2011», выступление шоу «Большая разница», а также  концерт с участием группы «Несчастный случай».

На награждение предпринимателей приглашены В.В. Путин, Председатель Правительства  РФ, И.В. Шувалов, Первый заместитель Председателя Правительства РФ, Э.С. Набиуллина, Министр экономического развития России, Г.О. Греф, Президент, Председатель Правления ОАО «Сбербанк России», А.В. Дворкович, помощник Президента РФ, С.С. Собянин, Мэр г. Москвы, А.В. Шаронов, Заместитель мэра г. Москвы, В.А. Третьяк, Президент Федерации хоккея России, С.В. Выходцев, Директор программы «Международная Студенческая Премия в области предпринимательства GSEA в России», Президент компании «Velle», «Organic Escape», А.Н. Коркунов, Председатель Совета директоров ОАО «Анкор Банк».
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