Дан старт социальному конкурсу для предпринимателей 

1 января 2012 года стартовал ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС ПРОЕКТОВ  
«СОЦИАЛЬНЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ — 2012».
Проведение Конкурса призвано способствовать становлению и развитию института социального предпринимательства в регионах России. 

Целью проведения Конкурса является отбор региональных проектов в сфере социального предпринимательства для последующего финансирования, а также оказания консалтинговой и информационной поддержки социальным предпринимателям в период реализации Проектов.
Участниками Конкурса могут быть некоммерческие организации,  коммерческие организации (из числа субъектов малого и среднего предпринимательства), индивидуальные предприниматели, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории России и представившие на Конкурс проекты в сфере социального предпринимательства.
Участниками Конкурса не могут быть органы государственной власти, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные унитарные предприятия, государственные и муниципальные учреждения,  политические партии, фонды местных сообществ, физические лица (за исключением индивидуальных предпринимателей).
Проект должен реализоваться на территории Российской Федерации и способствовать достижению позитивных социальных изменений в обществе.
Проект должен содержать определенную степень новизны  в подходе к решению социальных проблем или инновационную составляющую, подтверждённую патентом.
Проект должен быть направлен на решение/смягчение существующих социальных проблем и другое.
Победителям предоставляется беспроцентный целевой заём (возвратное финансирование) для реализации проекта.
Для участия во «Всероссийском конкурсе проектов «Социальный предприниматель — 2012» необходимо зарегистрироваться  на сайте http://konkurs.nb-fund.ru/ и заполнить заявку.
Конкурс проводится на всей территории России. Заявки принимаются до 31 декабря 2012 года.
 
