Восьмая ежегодная всероссийская форум-выставка «ГОСЗАКАЗ-2012» (15-17 февраля 2012 г., г. Москва)

С 15 по 17 февраля 2012 года в г. Москве под эгидой Межрегиональной общественной организации «Московская ассоциация предпринимателей» при участии Минэкономразвития России пройдет Восьмая ежегодная всероссийская форум-выставка «ГОСЗАКАЗ-2012», посвященная теме «Госзаказ – инвестиции в экономику страны».
 
Форум-выставка «ГОСЗАКАЗ» является ключевой площадкой диалога власти и бизнеса в сфере закупок государственного сектора. В форумах-выставках «ГОСЗАКАЗ» представляют свои экспозиции и выступают в рамках деловой программы органы федеральной исполнительной власти, субъекты Российской Федерации, поставщики, крупнейшие государственные заказчики и государственные корпорации, электронные торговые площадки, кредитные организации и др.
 
В течение 2012-2013 годов будет происходить постепенный переход к принципиально новой системе управления государственными закупками – федеральной контрактной системе. В этой связи предстоящая форум-выставка «ГОСЗАКАЗ-2012» приобретает особое значение для профессионального обсуждения всеми заинтересованными сторонами ключевых аспектов реформирования системы закупок государственного сектора, обмена опытом в области лучших практик осуществления и контроля эффективности закупок. 

В рамках деловой программы форума-выставки планируется обсудить вопросы применения Федерального закона № 223-ФЗ; проекта федерального закона «О федеральной контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг»; функционирования рынка государственного заказа в условиях единого экономического пространства Российской Федерации, Республики Беларусь и Республики Казахстан; развития информационной системы обеспечения государственного заказа и торгов в электронной форме; формирования института содержательного аудита исполнения государственных и муниципальных контрактов. 

Дополнительную информацию о запланированном мероприятии можно получить на сайте: www.forum-goszakaz.ru и в Дирекции форума-выставки по телефону: (495) 258-00-26. 

