VI Петербургский Партнериат «Санкт-Петербург - регионы России и зарубежья. Межрегиональное сотрудничество малого и среднего бизнеса»

С 13 по 15 марта 2012 года в Санкт-Петербурге состоится VI Петербургский Партнериат «Санкт-Петербург - регионы России и зарубежья. Межрегиональное сотрудничество малого и среднего бизнеса». 

В 2012 году Партнериат традиционно пройдет на одной площадке с Петербургской технической ярмаркой и Петербургским промышленным конгрессом. 

Организатором мероприятия выступает Правительство Санкт-Петербурга. Структура Партнериата включает в себя конгрессную программу, биржу деловых контактов, презентационную зону, выставочную экспозицию, консультационный бизнес-центр. 

Партнериат представляет возможность проведения дискуссии по вопросам развития малого и среднего бизнеса, межрегионального сотрудничества, показа достижений промышленных предприятий субъектов Российской Федерации. 

В 2011 году Партнериат посетили делегации из 56 регионов России и 9 зарубежных стран, всего 1450 участников. Полная информация о мероприятии 2011 года представлена на сайте www.partneriat-spb.ru.

