Молодежный образовательный проект «От идеи до бизнеса»

Современное экономическое развитие  Российской Федерации и в том числе Удмуртской Республики тесно связано с успешным развитием предпринимательства. В настоящий момент в УР созданы все условия для создания и развития бизнеса.
Для того чтобы количество молодых людей ведущих свой бизнес росло Центр молодого предпринимателя УР совместно с АУ УР «Республиканский бизнес - инкубатор» и Удмуртским государственным фондом поддержки малого предпринимательства уже в течение четырех лет реализует в УР молодежный образовательный проект «От идеи до бизнеса», направленный на поддержку молодых предпринимателей.
Проект «От идеи до бизнеса» включает в себя комплексную образовательную программу для молодых людей в возрасте от 18 до 35 лет, имеющих небольшой предпринимательской деятельности (до одного года) или планирующих начать собственное дело в ближайшем будущем.  Продолжительность проекта 2,5 месяца.
В основе проекта лежит работа над бизнес – идеей, которую в ходе проекта каждый участник дорабатывает и защищает перед  экспертной комиссией. По итогам защиты каждый участник претендует на частную и государственную поддержку, в том числе и финансовую.
Для реализации проекта привлекаются опытные известные преподаватели, бизнесмены и представители органов государственной власти Удмуртской Республики.
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