Минпром Удмуртии начал прием заявок от предприятий Удмуртии

на получение субсидий 

Министерство промышленности и энергетики Удмуртии объявило о начале приема документов для предоставления субсидий из бюджета республики. 

Субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, направленным на создание запасов сырья и материалов могут получить организации легкой промышленности УР. Прием документов будет осуществляться с 20 февраля по 30 марта 2012 года. 

От заявителей требуется: 

- отсутствие просроченной задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты всех уровней и государственные внебюджетные фонды РФ; 

- отсутствие задолженности по выплате заработной платы; 

- уровень среднемесячной заработной платы на организации должен быть не менее величины прожиточного минимума на душу населения в УР, установленной на последнюю отчетную дату. 

Также на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам и части затрат по уплате лизинговых платежей, направленных на реализацию инвестиционных проектов, могут претендовать организации легкой промышленности и лесопромышленного комплекса УР. Прием документов от них будет осуществляться с 20 февраля по 6 апреля 2012 года. Предварительная дата проведения конкурса и определения победителей конкурса 16 апреля 2012г. 

Победители конкурса определяются по следующим критериям оценки инвестиционных проектов: 

- общий объём инвестиций; 

- срок достижения точки безубыточности; 

- срок окупаемости; 

- экономическая эффективность; 

- количество сохранённых и вновь создаваемых рабочих мест; 

- налоговые платежи в бюджет Удмуртской Республики от реализации инвестиционного проекта. 

Порядок предоставления субсидий и перечень необходимых документов, определены постановлениями Правительства Удмуртской Республики от 31 марта 2008 года № 65 и от 17 декабря 2007 года № 193, а также Административными регламентами по предоставлению государственных услуг. 

С текстом документов можно ознакомиться на сайте Министерства промышленности и энергетики Удмуртской Республики http://udm-mpt.ru  и на портале государственных услуг Удмуртской Республики www.mfc18.ru, а также в информационно-правовой системе «Консультант Плюс». 

Документы принимаются по адресу: Ижевск, ул. Красная, 144, к. 407. Время приема – с 8.30 до 12.00 и 13.00 до 17.30 (по пятницам - до 16.30). Контактный телефон (3412) 935-475. 

